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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

COSMORAMA BOOK ONLINE
από το κινητό σας, το tablet ή τον υπολογιστή σας, 24 ώρες την 
ημέρα, 7 μέρες τη βδομάδα, κλείστε τη διαμονή σας σε πάνω 
από 2.100 ξενοδοχεία και καταλύματα σε όλη την Ελλάδα! Με 
την ασφάλεια συναλλαγών που εγγυάται το Alpha e-Commerce 
της Alpha Bank.

COVID, ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΆ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΆ & ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΆ

Για την είσοδο σας στα πούλμαν, πλοία, αεροπλάνα και τα 
ξενοδοχεία που χρησιμοποιούμε, θα ισχύουν τα εκάστοτε 
υγειονομικά πρωτόκολλα που θα έχει σε ισχύ για την περίοδο 
η πολιτεία. Παρακαλούμε εξασφαλίστε έγκαιρα τα όποια 
πιστοποιητικά θα είναι απαραίτητα. Οι περιγραφόμενες υπηρεσίες 
των ξενοδοχείων θα είναι διαθέσιμες εφ’όσον θα το επιτρέπουν 
τα εν λόγω πρωτόκολλα. 

ΣΥΝΆΛΛΆΓΕΣ
Για την επιβεβαίωση της κράτησης σας χρειάζεται προκαταβολή 
το 30% σε 2 εργάσιμες ημέρες από τη στιγμή που κάνετε την 
κράτηση και εξόφληση 7 ημέρες πριν την εκκίνηση του ταξιδίου ή 
την άφιξη σας στο ξενοδοχείο. 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ
 ALPHA BANK GR4201401010101002320009478
 ΕΘΝΙΚΗ GR6101100800000008047170314
 EUROBANK  GR0802600120000320200537077
 ΠΕΙΡΑΙΩΣ  GR2801720290005029057435719

Σημαντικό! Να βάλετε αιτιολογία καταθέτη το όνομα που έχει 
γίνει η κράτηση και το ξενοδοχείο ή την εκδρομή που συμμετέχετε. 
Μετά την κατάθεση, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε 
τηλεφωνικά σε ποια τράπεζα πραγματοποιήθηκε η συναλλαγή.

ΆΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ
Ταξιδέψτε τώρα και πληρώστε με την πιστωτική σας κάρτα Visa 
ή Master έως 5 άτοκες δόσεις. Οι δόσεις γίνονται σε ποσά από 
300€ και άνω.

ΆΣΦΆΛΕΣ, ΞΕΓΝΟΙΆΣΤΟ ΤΆΞΙΔΙ
Πέραν από την ασφάλεια αστικής ευθύνης και την ταξιδιωτική 
ασφάλεια ασθένειας, ατυχήματος κλπ που το γραφείο μας πάντα 
παρείχε στις οργανωμένες του εκδρομές, πλέον παρέχει και 
καλύψεις σε περίπτωση προσβολής από την Covid-19, όπως της 
διασφάλισης της προκαταβολής σας κ.α. Δείτε αναλυτικότερα: 
ΕΔΩ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
Ίμβρος - Τένεδος 4-5
Κάρπαθος - Κάσος 6-7
Ρόδος & Σύμη - Πανορμίτης 8-9
Κώς & Νίσυρος 10-11
Μυτιλήνη 12-13

ΟΜΑΔΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΕ ΠΛΟΙΟ
Άνδρος - Ονειρώδης και Αρχοντική! 14-15
Σκύρος με έμπνευση & παράδοση 16
Πάτμος, Ανάταση ψυχής στο ιερό νησί 17

ΟΜΑΔΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ
Ναύπλιο - Βυτίνα - Λεωνίδιο 18-19
Γιάννενα - Ζαγοροχώρια με πολυτέλεια 20-21
Κόνιτσα - Μαστοροχώρια 22-23
Τα στολίδια των Τζουμέρκων - Άρτα 24
Βάλια Κάλντα στον Πυρήνα με 4x4! 25
Κύθηρα ..της ουράνιας Αφροδίτης! 26
Αγέρωχη Μάνη 27

ΜΕ ΤΟ Ι.Χ. ΣΑΣ
Κάντε κράτηση σε εκατοντάδες επιλεγμένα ξενοδοχεία 
σε όλη την Ελλάδα! 
Επικοινωνήστε μαζί μας ή πατήστε το κουμπί 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ON LINE το site μας!

ΘEΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΟΥΛΜΑΝ 
Στις εκδρομές εντός Ελλάδος με πούλμαν, οι θέσεις είναι 
σταθερές και δίδονται με βάση τη σειρά εγγραφής. 
 

Για περισσότερα ταξίδια, ιδέες περιηγήσεων, 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας ή κάντε μας follow 
στα social media μας:

ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ 2024
στην Ελλάδα

Πατήστε στους τίτλους 

για άμεση μετάβαση στην 

αντίστοιχη σελίδα

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
https://cosmorama-travel.gr/%CE%B1%CF%84%CE%BF%CE%BC%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CF%84%CE%B1%CE%BE%CE%B9%CE%B4%CE%B9%CF%89%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%B1%CF%83%CF%86%CE%AC%CE%BB%CE%B5%CE%B9%CE%B1-%CE%BC%CE%B5-%CE%BA%CE%B1%CE%BB%CF%8D%CF%88%CE%B5%CE%B9%CF%82-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%B3%CE%B9%CE%B1-covid-19/
https://hotels.cosmorama-travel.gr/#/welcome
https://www.facebook.com/Cosmoramatravel/
https://www.instagram.com/cosmoramatravel/
https://x.com/i/flow/login?redirect_after_login=%2FCosmoramaTravel%2F
https://www.youtube.com/channel/UCB-Z8eKdRBhgdnenMom8VAw
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4η μέρα: Τροία - Άλεξανδρούπολη - Άθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και 
κατευθυνόμαστε για την Τροία, το Ομηρικό 
Ίλιον κάτω από το όρος Ίδα της Φρυγίας. 
Ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο και στο 
μουσείο (έξοδα ατομικά) της πόλης του 
βασιλιά Πρίαμου που πρώτος ξανάφερε 
στο φως ο Ερρίκος Σλήμαν στα 1870 και 
συνέχισε να ερευνά στα νεότερα χρόνια ο 
Κόρφμαν (1988-2005). Θα δούμε και θα 
φωτογραφηθούμε με το ..αντίγραφο του 
Δούρειου Ίππου πριν πάρουμε το δρόμο της 
επιστροφής μας για την Ελλάδα. Περνάμε 
και πάλι τον Ελλήσποντο με κατεύθυνση 
τα σύνορα των Κήπων και από εκεί για το 
αεροδρόμιο της Αλεξανδρούπολης, απ’όπου 
πτήση επιστροφής για Αθήνα.

και επαφή με τον Ελληνισμό του χωριού. 
Αργότερα, μεταφορά στο λιμάνι του Αγίου 
Κήρυκου, γεμάτοι εικόνες από μία πατρίδα 
της καρδιάς μας. Το φέρυ θα μας γυρίσει 
στο Καμπάτεπε και με παρεμβολή ενός 
πορθμείου, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο 
μας στο Τσανάκαλε. Δείπνο μπουφέ.

3η μέρα: Τένεδος
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση 
για το Γκεϊκλί, απ’όπου θα πάρουμε το φέρυ 
για την Τένεδο. Άφιξη και πεζή περιήγηση 
στην πόλη με το φαρδύ πλακόστρωτο και τα 
σημαντικότερα αξιοθέατα. Θα επισκεφθούμε 
την εκκλησία της Θεοτόκου στην παλιά 
Ελληνική γειτονιά, αλλά και το Γενοβέζικο 
κάστρο του 1100μΧ που δεσπόζει στην 
είσοδο του λιμανιού (έξοδα ατομικά). 
Απέναντι από τη μεγάλη πλατεία βρίσκεται 
η ανοιχτή αγορά. Εδώ χτυπά η καρδιά του 
νησιού, ντόπιοι και επισκέπτες έρχονται για να 
ψωνίσουν, να δροσιστούν, να χαλαρώσουν, 
να πιούν ένα παγωμένο χυμό στην πυκνή 
σκιά των δέντρων. Επιστροφή το απόγευμα 
στο ξενοδοχείο μας. Απολαύστε την πισίνα 
τις ανέσεις του Spa με χαμάμ, σάουνα κ.α. 
Δείπνο μπουφέ.

ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΣ - ΤΡΟΙΑ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ

1η μέρα: Άθήνα - Άλεξανδρούπολη
Καλλίπολις - Ίμβρος
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση 
για Αλεξανδρούπολη. Άφιξη, επιβίβαση 
στο πούλμαν και αναχώρηση προς Κήπους. 
Διέλευση των συνόρων (απαραίτητο 
διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου). Μέσω 
Κεσσάνης θα φθάσουμε στην “όμορφη 
πόλη” (Gelibolu / Καλλίπολη), πατρίδα της 
Σοφίας Βέμπο και αιώνιος προμαχώνας της 
Κωνσταντινούπολης, με πλούσια πολεμική 
και όχι μόνο ιστορία. Χρόνος για βόλτα, 
καφέ και επίσκεψη στο μουσείο Πίρι Ρέϊς, 
του διάσημου ναυάρχου του 16ου αι. 
Συνεχίζουμε για το παραθαλάσσιο Τσανάκαλε 
στην Ασιατική πλευρά του Ελλησπόντου. 
Εγκατάσταση στο υπερπολυτελές και κεντρικό 
PARION HOTEL 5* Lux. Για το απόγευμα, 
σας σας προτείνουμε ανεπιφύλακτα έναν 
όμορφο περίπατο στην προκυμαία που είναι 
γεμάτη με όλων των ειδών τα μαγαζιά, πολύ 
κόσμο να περπατά πάνω κάτω στην προβλήτα 
για δροσιά, φωτογραφίες και εφέ στο νερό με 
μουσική. Επιπλέον ντεκόρ για σέλφι, είναι ο 
δούρειος Ίππος από την ταινία “Τροία” με τον 
Μπραντ Πιτ… που στολίζει εκπληκτικά την 
πλατεία. Δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Ίμβρος
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση 
για το λιμάνι του Καμπάτεπε, απ’όπου θα 
πάρουμε το φέρυ για την Ίμβρο. Φθάνουμε στο 
Κουζούλιμανι (Άγιος Κήρυκος) και περιήγηση 
στο νησί ακολουθώντας το δρόμο μέχρι τα 
χωριά Σχοινούδι (Sirinkoy) και τα Αγρίδια. 
Επόμενος σταθμός μας η περιοχή των Αγίων 
Θεοδώρων, το σημερινό Ζεϊτινλί Κόϋ, που 
σημαίνει ελαιώνας και είναι η γενέτειρα του 
Οικουμενικού Πατριάρχου Βαρθολομαίου. 
Θα δούμε την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου 
αλλά και το σχολείο που επαναλειτούργησε 
μετά από πολλά χρόνια στο οποίο φοίτησε 
ο Πατριάρχης. Κατευθυνόμαστε για την 
πρωτεύουσα του νησιού με την εκκλησία της 
Παναγιάς από την οποία πήρε το όνομα της. 
Περίπατος, χρόνος για σουβενίρ και φαγητό 
σε κάποιο από τα ελληνικά ταβερνάκια 

Στο Τσανάκαλε, 
μην παραλείψετε 

να δοκιμάσετε το τοπικό τυρί 
Ezine και το επιδόρπιο 

semolina με φρέσκο τυρί 
και φράουλες.

44

με διαμονή στο υπερπολυτελές και κεντρικό 
PARION HOTEL 5* Lux στο Τσανάκαλε

PARION HOTEL 5*
Τσανάκαλε

Το Parion Hotel βρίσκεται στην καρδιά του Τσανάκαλε. Σε κοντινή 
απόσταση θα βρείτε πολλά καταστήματα.

Όλα τα δωμάτια του είναι κομψά διακοσμημένα και εξοπλισμένα με 
κλιματισμό, θυρίδα ασφαλείας, μίνι μπαρ και δορυφορική τηλεόραση 
επίπεδης οθόνης,ιδιωτικό μπάνιο με ντους, στεγνωτήρα μαλλιών και 
δωρεάν προϊόντα περιποίησης. 

Προσφέρει εσωτερική πισίνα, σπα και κέντρο ευεξίας με χαμάμ, δωρεάν 
Wi-Fi σε όλους τους χώρους και γυμναστήριο. Στο à la carte εστιατόριο 
του ξενοδοχείου σερβίρεται πλούσιος μπουφές πρωινού και επιλογές 
για μεσημεριανό γεύμα και δείπνο. Στο μπαρ μπορείτε να απολαύσετε 
διάφορα ποτά και δροσιστικά ροφήματα. Το προσωπικό της ρεσεψιόν 
είναι στη διάθεσή σας όλο το 24ωρο και παρέχει χώρο φύλαξης 
αποσκευών, υπηρεσία δωματίου και υπηρεσία Στις εγκαταστάσεις 
υπάρχει δωρεάν δημόσιος χώρος στάθμευσης.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Άεροπορικά εισιτήρια με 
AEGEAN AIRLINES ή SKY EXPRESS οικονομικής 
θέσης με δικαίωμα βαλίτσας ως 20 κιλά / Aegean 23 
κιλά) & 1 χειραποσκευής ως 8 κιλά & 1 προσωπικού 
αντικειμένου • Μεταφορές-εκδρομές με πολυτελές 
πούλμαν • Τρείς (3) διανυκτερεύσεις στο κεντρικό 
υπερπολυτελές PARION HOTEL 5* (Lux) στο 
Τσανάκαλε • Μπουφέ πρόγευμα και μπουφέ δείπνο 
καθημερινά (ημιδιατροφή) • Τα εισιτήρια των πλοίων 
προς και από την Ίμβρο και την Τένεδο • Τα εισιτήρια 
για τα πλοιάρια προς και από Τσανάκαλε • Δωρεάν 
χρήση των υπερσύγχρονων εγκαταστάσεων του Spa 
του Parion Hotel • Τοπικός επίσημος ξεναγός για τις 
ξεναγήσεις στην Ίμβρο, την Τένεδο και την Τροία • 
Άρχηγός / Συνοδός του γραφείου μας • Άσφάλεια 
Άστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 
στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Ά.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο

Τιμή κατ’ άτομο αεροπορικώς με Sky Express ή Aegean Airlines
με ημιδιατροφή καθημερινά

PARION HOTEL 5* Lux 4 μέρες
22 - 25 Ιουνίου

Δίκλινο 499

3ο άτομο * 475

3ο άτομο έως 12 ετών * 450

Μονόκλινο 645

Δεν περιλαμβάνονται:
• Εισιτήρια εισόδων • O φόρος διαμονής € 1,5 ανά δωμάτιο 
/ διανυκτέρευση • Οι φόροι αεροδρομίων: € 45 το άτομο

Πτήσεις με SKY EXPRESS:
22 Ιουνίου Άθήνα - Άλεξανδρούπολη 07:15 - 08:30
25 Ιουνίου Άλεξανδρούπολη - Άθήνα 21:35 - 22:40

Πτήσεις με AEGEAN:
22 Ιουνίου Αθήνα - Αλεξανδρούπολη 06:00 - 07:15
25 Ιουνίου Αλεξανδρούπολη - Αθήνα 21:50 - 22:50

Σημαντικές σημειώσεις: 

• Δεν περιλαμβάνονται τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους επισκέψεων 
• Από τις δωρεάν παροχές Spa του Parion Hotel, εξαιρούνται 
 θεραπείες ομορφιάς, κομμωτήριο, μασάζ κλπ τα οποία είναι 
 κατόπιν ραντεβού και με extra χρέωση. 
• Η σειρά των επισκέψεων μπορεί να τροποποιηθεί ανάλογα με τις 
 συνθήκες, χωρίς να παραληφθεί οτιδήποτε από τα αναγραφόμενα. 
• Για την είσοδο Ελλήνων υπηκόων στην Τουρκία, είναι απαραίτητη 
 είτε ταυτότητα νέου τύπου (μηχανογραφική με λατινικά στοιχεία 
 μέχρι 15 ετίας), είτε έγκυρο διαβατήριο με ελάχιστη ισχύ 6μηνών 
 από την ημερομηνία επιστροφής.

Λοιπές εθνικότητες: Παρακαλούμε ρωτήστε στο προξενείο της 
Τουρκίας: 2106714828

Ο δούρειος Ίππος από την ταινία 
“Τροία” με τον Μπραντ Πιτ… που 

στολίζει εκπληκτικά την πλατεία του 
Τσανάκαλε.

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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2η μέρα: Η παραδοσιακή Όλυμπος 
Μπάνιο στο Διαφάνι
Πλούσιο πρόγευμα μπουφέ. Η μέρα μας 
αρχίζει με επίσκεψη στον ναό της Αγίας 
Φωτεινής ή άφωτης του 5 ου αιώνα μ.Χ. 
που βρίσκεται δίπλα στο ξενοδοχείο 
μας και συνεχίζεται με ανάβαση στην 
εκθαμβωτική Όλυμπο ή Έλυμπο, κατά τους 
ντόπιους, που αποτελεί μια πραγματικά 
ξεχωριστή εμπειρία. Εδώ ο χρόνος μοιάζει 
να μην άγγιξε τίποτα! Ο “αποκλεισμός” 
της λόγω του ορεινού της περιοχής ήταν 
η ασπίδα του χωριού από τον χρόνο και 
την “εξέλιξη” και που την έχει μετατρέψει 
σε ένα ζωντανό λαογραφικό μουσείο με 
ζωντανή και την παραδοσιακή μουσική, τις 
αυτοσχέδιες μαντινάδες και με συγκεκριμένο 
τελετουργικό στις παραδοσιακές χριστιανικές 
γιορτές. Τα μαγευτικά στενάκια, τα γραφικά 
καφενεία, οι ξυλόφουρνοι σε κάθε γειτονιά 
που μοσχομυρίζουν ζεστό ψωμί, οι γραφικοί 
πέτρινοι ανεμόμυλοι, οι παλιές εκκλησιές με 
αυτήν της Κοιμήσεως της Θεοτόκου του 16ου 
αι. στην πλατεία του χωριού να ξεχωρίζει, 
τα τουριστικά μαγαζιά με τα πολύχρωμα 
τοπικά υφαντά και οι γυναίκες ντυμένες με 
τις μοναδικές παραδοσιακές φορεσιές τους, 
είναι μερικές μόνο από τις “μυρωδιές της 
Όλυμπου” που περιμένουν να τις ζήσετε και 
να τις μυρίσετε με όλες σας τις αισθήσεις. 
Δεν θα παραλείψουμε να επισκεφθούμε 
ένα παραδοσιακό Ολυμπίτικο σπίτι, με τον 
χαρακτηριστικό ξυλόγλυπτο σοφά, με τα 
περίτεχνα χειροποίητα κεντήματα που είναι 
φτιαγμένα με πολύ έντονα χρώματα όπως 
και οι φορεσιές τους, τις φωτογραφίες από 

τις σημαντικές στιγμές της οικογένειας αλλά 
και τα ράφια γύρω γύρω του σπιτιού που 
είναι γεμάτα παλιά πιάτα και κανάτες που 
τα χρησιμοποιούσαν παλιότερα όταν στα 
σπίτια τους είχαν γάμους κ βαφτίσεις.. 
μοναδικός εντυπωσιακός διάκοσμος με το 
χαρακτηριστικό τριαντάφυλλο σε όλο το 
σπίτι, σημάδι νοικοκυροσύνης, σεβασμού 
στην παράδοση αλλά και στην διάδοση και 
συνέχιση της παράδοσης μιάς και σε κάθε 
σπίτι, ένα κομμάτι του παραμένει ακόμα έτσι. 
Αργότερα μετάβαση στο γραφικό ψαροχώρι 
Διαφάνι όπου χρόνος για μπάνιο στα 
φημισμένα κρυστάλλινα νερά. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο μπουφέ.

3η μέρα: Ημερήσια κρουαζιέρα στην Κάσο
Πηγάδια
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχωρούμε 
για την ακριτική και πανέμορφη Κάσο, την 
πιο αυθεντική ίσως γωνιά του Αιγαίου, με το 
ταχύπλοο Kassos Princess (09:45 - 11:00). Το 
νησί, που μοιάζει να έχει μείνει ανέγγιχτο από τον 
χρόνο φημίζεται για τη θερμή φιλοξενία, τους 
όμορφους οικισμούς, τις υπέροχες παραλίες, 
τα πανηγύρια και τη μουσική, τη χορευτική 
παράδοση και τα έθιμα του παρελθόντος. Θα 
περπατήσουμε στην πρωτεύουσα - λιμάνι, το 
Φρύ, όπου θα δούμε την εκκλησία του Αγίου 
Σπυρίδωνα, την τοπική αγορά με τα θαυμάσια 
τυροκομικά προϊόντα που φτιάχνονται στο νησί 
από ντόπιους παραγωγούς, και τα εντυπωσιακά 
πετρόχτιστα αρχοντικά των Κασίων 
καπεταναίων. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την 
Παναγία της Κάσου και τις οκτώ εκκλησιές και 
θα καταλήξουμε στην παραλία του Εμποριού. 
Εκεί στα καταγάλανα νερά, θα απολαύσουμε το 
μπάνιο μας! Επιστρέφουμε στο Φρυ και χρόνος 
ελεύθερος για γεύμα. Το νησί της Κάσου είναι 
διάσημο και για την πεντανόστιμη παραδοσιακή 
κουζίνα του. Μερικές από τις τοπικές νοστιμιές 
είναι το Κασιώτικο πιλάφι με κανέλα, οι 
μακαρούνες με σιτάκα (ντόπιο κρεμώδες τυρί), 
οι τορμάες (μικρά ντολμαδάκια), το ντόπιο 
κατσικάκι, το μαύρο σουπιοπίλαφο, η Ελαϊκή 
(μαλακό τυρί), το Ροΐκιο γιαχνί (αγριόχορτο 
σε άρμη) και τα ιδιαίτερα Μοσχοπούγκια 
(γλυκά γεμιστά με αμύγδαλο). Απόπλους για 
επιστροφή στις 17:00, άφιξη στα Πηγάδια 
18:15. Στη συνέχεια θα περιηγηθούμε πεζή στην 
πόλη όπου θα δούμε το μνημείο του Σμηναγού 
Κώστα Ηλιάκη, τα δυο κτήρια που σώζονται 
από την εποχή των Ιταλών (το Επαρχείο και το 
Λιμεναρχείο), την εκκλησία της Ευαγγελιστρίας, 

το συντριβάνι, τα γραφικά ταβερνάκια και τα 
καφέ, τον πεζόδρομο που βρίσκεται η τοπική 
αγορά. Αργότερα επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Δείπνο μπουφέ.
4η μέρα: Κάρπαθος - πτήση για Άθήνα
Πλούσιο πρόγευμα μπουφέ και αναχώρηση με 
τις αποσκευές μας για το αεροδρόμιο απ’όπου 
πτήση επιστροφής στην Αθήνα.

Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε:
Παραδοσιακό Καρπαθιώτικο Βυζάντι (αρνάκι 
γεμιστό με ρύζι ή πληγούρι, συκωτάκια 
και μυρωδικά σε ξυλόφουρνο), τις τοπικές 
μακαρούνες με τσιγαρισμένο κρεμμύδι 
και ντόπιο τυρί αλλά και τα φημισμένα 
ψιλοκούλουρα.

“Κάρπαθος όμορφο νησί, χαίρου την ομορφιά σου, 
στολίδι είναι ξεχωριστό, καθένα απ’ τα χωριά σου”.
και η Κάσος συμπληρώνει: 
Εζήτησα από τον Θεό την ομορφιά να πιάσω κι 
εκείνος χαμογέλασε και μου έδειξε την Κάσο.
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Άεροπορικά εισιτήρια Άθήνα-
Κάρπαθος-Άθήνα οικονομικής θέσης με SKY EXPRESS 
• Μία (1) αποσκευή έως 20 κιλά ανά άτομο και μία (1) 
χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά • Μεταφορές, εκδρομές, με 
τοπικό πούλμαν όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα • 
Διαμονή στο KONSTANTINOS PALACE HOTEL 5* Lux, 
στα Πηγάδια Καρπάθου • Μπουφέ πρωϊνό και μπουφέ 
δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Δώρο η ημερήσια 
κρουαζιέρα με ταχύπλοο στην Κάσο • Άρχηγός - Συνοδός 
• Άσφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική με καλύψεις 
Covid-19 στους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Ά.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο

Τιμή κατ’ άτομο αεροπορικώς με Sky Express με ημιδιατροφή 
καθημερινά και ΔΩΡΟ την ημερήσια κρουαζιέρα στην Κάσο

KONSTANTINOS PALACE 
HOTEL 5* Lux

4 μέρες
22 - 25 Ιουνίου

Δίκλινο 549
3ο άτομο * 495
3ο άτομο ως 12 ετών * 430
Μονόκλινο 748

Δεν περιλαμβάνονται:
• Εισιτήρια εισόδων • O φόρος διαμονής € 10 ανά δωμάτιο 
/ διανυκτέρευση • Οι φόροι αεροδρομίων : € 56 το άτομο

1η μέρα: Άθήνα (πτήση) - Κάρπαθος - Γύρος χωριών - Πηγάδια
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Κάρπαθο. Άφιξη και η 
γνωριμία μας με το νησί ξεκινάει άμεσα με γύρο στα νότια χωριά. 
Αρχίζουμε με επίσκεψη στις Μενετές, το μεγαλύτερο χωριό του 
νησιού με τα πολλά νησιώτικα νεοκλασικά και την εκκλησία της 
Παναγιάς με το υπέροχο ξυλόγλυπτο τέμπλο και την φανταστική 
θέα στα Πηγάδια και το Αιγαίο! Θα συνεχίσουμε για το ψαροχώρι 
Φοινίκι, όπου χρόνος για ανάπαυλα και χρόνο για γεύμα στο γραφικό 
του λιμανάκι. Συνεχίζουμε για το αγροτικό μουσείο Πυλών (έξοδα 
ατομικά) όπου θα δούμε σκηνές και αντικείμενα από την αγροτική 
ζωή των κατοίκων του νησιού και μετά στο Όθος θα ξεναγηθούμε 
στο λαογραφικό μουσείο (έξοδα ατομικά) για να δούμε το εσωτερικό 
ενός Καρπάθικου σπιτιού με την ιδιαίτερη διακόσμηση. Επόμενος 
σταθμός μας θα είναι το Απέρι, η πρώτη πρωτεύουσα του νησιού, 
όπου θα περπατήσουμε στα γραφικά του σοκάκια και τα γεφύρια από 
την εποχή της Ιταλοκρατίας. Αργότερα μεταφορά στα Πηγάδια και 
εγκατάσταση στο υπερπολυτελές KONSTANTINOS PALACE HOTEL 
5* Lux, μπροστά στην παραλία, γνωστό για τις εξαιρετικές παροχές 
του και την περιποίηση. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο μπουφέ. 

Το KONSTANTINOS PALACE είναι ένα ιδιαίτερο ξενοδοχείο στα Πηγάδια 
Καρπάθου (1200 μέτρα από το κέντρο). Ένας φιλόξενος και όμορφος χώρος 
που μπορεί να ικανοποιήσει τις επιθυμίες και του πιο απαιτητικού επισκέπτη. 
Η μοντέρνα αρχιτεκτονική του, η ομορφιά του τοπίου σε συνδυασμό με το 
γρήγορο σέρβις και την ευγένεια του προσωπικού θα συμβάλουν σε κάθε 
ταξιδιώτη να περάσει ένα αξέχαστο καλοκαίρι. Μια μοναδική και μαγευτική 
εμπειρία με έντονα συναισθήματα και αναμνήσεις που θα μείνουν χαραγμένες 
ακόμα και μετά το ταξίδι σας στην Κάρπαθο..

Τα δωμάτια είναι όλα εξοπλισμένα με με άνετα, μοντέρνα έπιπλα, κλιματισμό, 
τηλεόραση με δορυφορικά κανάλια, θυρίδα δωματίου (safe), μίνι ψυγείο, 
τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, μπουρνούζια και παντοφλάκια δωματίου, 
δωρεάν Wi-Fi, μπαλκόνι ή βεράντα.

Ακόμα διαθέτει κεντρικό εστιατόριο με μπουφέ, εστιατόριο à la carte, μπαρ 
πισίνας και παραλίας, Panorama bar στον 5ο όροφο, τρεις πισίνες με ομπρέλες 
και ξαπλώστρες, (η μία στον 5ο όροφο), παιδική πισίνα, κέντρο ευεξίας και 
Spa με αίθουσες θεραπειών και σάουνα, δωρεάν ασύρματο internet στους 
κοινόχρηστους χώρους, παιδική χαρά, μίνι μάρκετ, μπουτίκ, κ.α.

Konstantinos Palace Hotel 5*
Πηγάδια Καρπάθου

ΔΩΡΟ!
Η ημερήσια κρουαζιέρα
με ταχύπλοο στην Κάσο!

Πτήσεις με SKY EXPRESS:
22 Ιουνίου Αθήνα - Κάρπαθος 09:15 - 10:30
25 Ιουνίου Κάρπαθος - Αθήνα 09:55 - 11:10

Να πάρετε μαζί σας στην πόλη:
Πολλές φωτογραφίες, ψωμί και την 
υπόσχεση ότι θα ξαναγυρίσετε…!

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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3η μέρα: Ημέρα ελεύθερη με All Inclusive ή 
Προαιρετική κρουαζιέρα στη Σύμη και 
τον Πανορμίτη
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη για 
να απολαύσετε την πόλη της Ρόδου, το κάστρο, τις 
ανέσεις του ξενοδοχείου μας με παροχές all inclusive. 
Για όσους επιθυμούν, ολοήμερη κρουαζιέρα (έξοδα 
ατομικά) από το λιμάνι της Ρόδου στην πανέμορφη 
Σύμη και τον Πανορμίτη. Απόπλους από Ρόδο 
09.00, άφιξη στον Πανορμίτη 10.45 για προσκύνημα 
στην Ιερά Μονή του Ταξιάρχη Μιχαήλ, την οποία 
επισκέπτονται κάθε χρόνο χιλιάδες προσκυνητές. 
Το μοναστήρι “γεμίζει” το φυσικό λιμανάκι με το 
επιβλητικό καμπαναριό και τα αμέτρητα κελιά. 
Απόπλους 11.30 για Σύμη όπου άφιξη 12.30. Η Σύμη 
έχει παραμείνει άθικτη στο χρόνο, κρατώντας φυσική 
ομορφιά σε πρότυπο δωδεκανησιακό στυλ, με τα 
χαρακτηριστικά νεοκλασικά και τις ατέλειωτες σκάλες 
που γεμίζουν τα κενά μεταξύ τους. Κρυστάλλινη 
θάλασσα, φρέσκο ψάρι και η φιλοξενία των ντόπιων 
που σκλαβώνει τον επισκέπτη. Επιστροφή το 
απόγευμα στη Ρόδο. Απόπλους 16.00, άφιξη 17.45. 
Το βράδυ δείπνο μπουφέ με ποτά.
4η μέρα: Βιότοπος Πεταλούδων - Άρχαία 
Κάμειρος - Άθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και πρωϊνό ελεύθερο 
για μία τελευταία βόλτα στην μεσαιωνική πόλη για 
φωτογραφίες και σουβενίρ. Το μεσημέρι γεύμα με 
ποτά στο ξενοδοχείο και μετά θα αναχωρήσουμε 
με τις αποσκευές για τις υπέροχες δυτικές ακτές του 
νησιού. Επίσκεψη στον συγκλονιστικό βιότοπο των 

Πεταλούδων (έξοδα ατομικά). Περίπατος δίπλα 
σε λιμνούλες με νούφαρα, σκιερά μονοπάτια, 
ξύλινα γεφυράκια, κελαριστά ρυάκια και μικρούς 
καταρράκτες. Αμέτρητα δέντρα, πλατάνια, σχίνα, 
κουμαριές, μυρτιές, κισσοί, συνθέτουν μια τροπική 
μαγεία προσφέροντας δροσιά, υγρασία και τροφή στις 
πορτοκαλοκόκκινες νυχτοπεταλούδες. Συνεχίζουμε 
για την αρχαία Κάμειρο (έξοδα ατομικά), μία από 
τις τρείς Δωρικές πόλεις του νησιού με μακραίωνη 
ιστορία. Θα ξεναγηθούμε στα ερείπια της ελληνιστικής/
ρωμαϊκής πόλης της Καμίρου που ήρθαν στο φως σε 
ανασκαφές του 19ου αι. και κυρίως κατά την περίοδο 
της Ιταλοκρατίας (1912 -1943). Ακολουθεί χρόνος για 
παραθαλάσσιο απογευματινό καφεδάκι στην γαλήνια 
παραλιακή της Καμείρου και αργότερα μετάβαση στο 
αεροδρόμιο, απ’όπου πτήση για Αθήνα με εικόνες και 
αναμνήσεις μοναδικές!

1η μέρα: Άθήνα - Ρόδος - Φιλέρημος
Η Μεσαιωνική πόλη της Ρόδου
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Ρόδο. Άφιξη 
και η γνωριμία μας με το νησί του Ήλιου αρχίζει από 
την παραδοσιακή Φιλέρημο με τα πλουμιστά παγώνια 
έξω από το ναό της Παναγίας του 14ου αι. και τον 
δρόμο του Γολγοθά με τις ανάγλυφες χαλκογραφίες 
κατά μήκος του που αντιπροσωπεύουν τις 14 στάσεις 
στο δρόμο προς τη Σταύρωση. Στην άκρη του είναι 
ένας τεράστιος σταυρός με μαγευτική θέα! Ξενάγηση 
στον αρχαιολογικό χώρο της Μονής και συνεχίζουμε 
προς τον λόφο του Μόντε Σμίθ για να κατατοπιστούμε 
από ψηλά και να απολαύσουμε την πανοραμική 
θέα στην γύρω περιοχή. Κατεβαίνουμε στην πόλη 
της Ρόδου, περνώντας μπροστά από τα κτήρια της 
Ιταλοκρατίας. Άφιξη στο πλήρως ανακαινισμένο 
(2020) ξενοδοχείο μας CASTELLUM SUITES 4* 
sup., σχεδόν απέναντι από το μεσαιωνικό κάστρο 
και μόλις 600 μέτρα από την Πύλη ντ’ Αμπουάζ. 
Εγκατάσταση και γεύμα με ποτά. Ξεκούραση και 
ακολουθεί πεζή ξενάγηση στη μεσαιωνική πόλη - 
κάστρο (UNESCO 1988). Θα μας αρχίσουμε από την 
Πύλη ντ’ Αμπουάζ και προχωρώντας στα λιθόστρωτα 
δρομάκια θα κατευθυνθούμε προς το Κάστρο του 
Μεγάλου Μαγίστρου. Μετά θα κατηφορίσουμε την 
οδό των Ιπποτών και θα φτάσουμε μέχρι την Πλατεία 
Ιπποκράτους και την Πύλη τη Θαλασσινή. Υπόλοιπος 
χρόνος ελεύθερος. Το βράδυ δείπνο μπουφέ με ποτά.

2η μέρα: Μονή Τσαμπίκας - Λίνδος - Καλλιθέα 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ολοήμερη εκδρομή 
στις πανέμορφες Ανατολικές ακτές του νησιού. Μέσω 
Φαληρακίου κατευθυνόμαστε για προσκύνημα στην 
πολυθρύλητη εκκλησία της Παναγίας της Τσαμπίκας, 
με τα περίτεχνα πλακόστρωτα από άσπρα και μαύρα 
βότσαλα, που δεν υπάρχουν πλέον στις ροδίτικες 
παραλίες. Θα συνεχίσουμε για ξενάγηση στην 
Αιγαιοπελαγίτικη Λίνδο με τα ολόλευκα σπιτάκια, 
τα γραφικά, στολισμένα, στενά δρομάκια και την 
Ακρόπολη να δεσπόζει ψηλά πάνω στον βράχο (έξοδα 
ατομικά). Τελευταίος μας σταθμός για απογευματινό 
καφέ θα είναι στις εντυπωσιακά ανακαινισμένες Θέρμες 
της Καλλιθέας, ένα από τα ωραιότερα αξιοθέατα του 
νησιού (έξοδα ατομικά). Επιστροφή και το βράδυ δείπνο 
μπουφέ με ποτά. Για μετά το δείπνο σας προτείνουμε 
ανεπιφύλακτα πεζή μετάβαση στο φωταγωγημένο 
μεσαιωνικό κάστρο. Η εμπειρία είναι μοναδική!

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Άεροπορικά εισιτήρια 
Άθήνα-Ρόδος-Άθήνα οικονομικής θέσης με SKY 
EXPRESS με δικαίωμα μίας αποσκευής μέχρι 20 κιλά 
και μίας χειραποσκευής μέχρι 8 κιλά ανά επιβάτη • 
Μεταφορές-εκδρομές ως πρόγραμμα με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο πλήρως 
ανακαινισμένο (2020) ξενοδοχείο CASTELLUM 
SUITES 4* sup., σχεδόν απέναντι από το μεσαιωνικό 
κάστρο της Ρόδου • Πλήρης διατροφή καθημερινά 
αρχίζοντας με γεύμα και τελειώνοντας με πρωϊνό 
(εκτός Σαββάτου όπου ημιδιατροφή) • Ποτά στα 
φαγητά εντός ξενοδοχείου και παροχές all inclusive 
καθημερινά μέχρι τις 22:30 ως αναλυτικό πρόγραμμα 
• Άρχηγός / Επίσημος ξεναγός καθ’όλη τη διάρκεια της 
εκδρομής - ξεναγήσεις πόλεως Ρόδου, Φιλερήμου, 
Λίνδου, Καμείρου κ.α. • Άσφάλεια αστικής ευθύνης 
& ταξιδιωτική στους εκδρομείς ως 75 ετών • Φ.Π.Ά.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο

Τιμή κατ’ άτομο αεροπορικώς με Sky Express με ΠΛΗΡΗ 
διατροφή καθημερινά (εκτός Σαββάτου), με ποτά στα φαγητά

και παροχές All inclusive καθημερινά.

CASTELLUM SUITES 4* superior 4 μέρες
21 - 24 Ιουνίου

Δίκλινο  458
3ο άτομο * 405
3ο άτομο ως 12 ετών * 365
Μονόκλινο 584

Δεν περιλαμβάνονται:
• Εισιτήρια εισόδων • O φόρος διαμονής € 7 ανά δωμάτιο / 
διανυκτέρευση • Οι φόροι αεροδρομίων : € 56 το άτομο

Πτήσεις με SKY EXPRESS:
21 Ιουνίου Αθήνα - Ρόδος 07:00 - 08:00
24 Ιουνίου Ρόδος - Αθήνα 21:55 - 22:55

Η φύση  χάρισε στη Ρόδο απλόχερα όλες τις ομορφιές της, 
η Ιστορία της είναι τόσο μεγάλη που δεν χωράει σε λίγες 
γραμμές και τα αξιοθέατα της αναρίθμητα…

Η Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου, προστατευμένη μέσα στο 
επιβλητικό της τείχος, είναι η μεγαλύτερη κατοικημένη και 
καλύτερα διατηρημένη οχυρωμένη πόλη της Ευρώπης με 
πολλά μνημεία των ελληνιστικών, βυζαντινών, μεσαιωνικών και 
οθωμανικών χρόνων. Αρχαία αγάλματα, μαρμάρινα οικόσημα, 
κρήνες, τζαμιά και χαμάμ, πύργοι, κάστρα, παλάτια και  απίστευτη 
θέα από παντού, μαγεύουν κάθε επισκέπτη της.

Οι Πηγές της Καλλιθέας, η Μονή της Φιλερήμου, οι αρχαιότητες 
της Καμείρου και η Ακρόπολη της Λίνδου, είναι επίσης αξιοθέατα 
που δεν πρέπει να παραλείψετε να επισκεφτείτε. Κοντά στην 
πόλη της Ρόδου, βρίσκεται και η καταπράσινη κοιλάδα με τις 
Πεταλούδες, μια μαγευτική περιοχή γεμάτη ρυάκια, λιμνούλες 
και άπειρες πεταλούδες με πολλά χρώματα που προσφέρουν 
ένα μοναδικό θέαμα.

Ελάτε να τα ζήσουμε!

Μόνο 20 θέσεις!

Castellum Suites 4* superior
Πλήρως ανακαινισμένο και αναβαθμισμένο το 2020, βρίσκεται σε ένα 
ήσυχο μέρος στην πόλη της Ρόδου, σχεδόν απέναντι από το Μεσαιωνικό 
Κάστρο και σε απόσταση περπατήματος από τα πάντα!
ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει μεγάλα δωμάτια 30μ2 όλα με αυτόνομο κλιματισμό, 
επίπεδη δορυφορική τηλεόραση, τηλέφωνο, μίνι ψυγείο, στεγνωτήρα 
μαλλιών, ηχομονωτικά παράθυρα, μπαλκόνι, δωρεάν Wi-Fi.
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει καλαίσθητους χώρους, εξωτερική πισίνα, 
κεντρικό εστιατόριο με show cooking και πλούσιους μπουφέδες, Lounge 
Bar με εξωτερικό & εσωτερικό χώρο, επιλεγμένα ποτά, signature 
smoothies και κοκτέιλς, φρέσκα ελληνικά τάπας κ.α.

ΠΡΩΙΝΟ 07:00-10:30
• 07:00-10:00 Πλήρες Μπουφέ
•10:00-10:30 Continental Πρωινό
Ποτά στη διάρκεια του πρωινού: 
Καφές φίλτρου*, γάλα*, τσάι*, 
χυμοί*, εσπρέσο, καπουτσίνο. 
ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ 12:30-14:30.
Σερβιριζόμενο Μενού που εμπεριέχει 
σαλάτα ή ορεκτικό, ελαφρύ κυρίως 
γεύμα, φρούτα, γλυκό και παγωτό. 
Ποτά στη διάρκεια του μεσημεριανού: 
Τοπικά κρασιά (σε ποτήρι)*, 
αναψυκτικά*, μπύρα Draft.
ΔΕΙΠΝΟ 19:00-21:30
Το δείπνο εμπεριέχει Τοπική και 
Μεσογειακή κουζίνα, κρύα και ζεστά 
ορεκτικά, κυρίως πιάτα, φρούτα, 
γλυκά και παγωτά. Επίσης Ελληνικές 
και τοπικές σπεσιαλιτέ σε καθημερινή 
βάση. 
Ποτά στη διάρκεια του δείπνου: 
Τοπικά κρασιά (σε ποτήρι)*, 
αναψυκτικά*, μπύρα Draft.

BAR 10:00-24:00.
Το All Inclusive σταματά στις 22:30 
και περιλαμβάνει Τοπικά κρασιά 
(σε ποτήρι)*, αναψυκτικά *, μπύρα 
Draft* , τοπικά αλκοολούχα και μη 
αλκοολούχα ποτά και Κοκτέιλ*, 
καφές φίλτρου, εσπρέσο, καπουτσίνο. 

*Όλα τα ποτά σερβίρονται σε ποτήρι.
*All Inclusive ποτά: Ζεστά ροφήματα, 
αναψυκτικά, τοπική μπύρα draft, 
τοπικό κρασί σε ποτήρι, τοπικά 
αλκοολούχα ποτά (ρούμι, βότκα, 
τεκίλα, τζιν, ουίσκι), τοπικό κονιάκ, 
λικέρ και κοκτέιλ.
Σημαντικές σημειώσεις
Κατά το check-in σε κάθε επισκέπτη 
δίνεται βραχιολάκι που πρέπει πάντα 
να επιδεικνύει στο προσωπικό του 
ξενοδοχείου για να λαμβάνει τις 
υπηρεσίες All Inclusive.
Το All-Inclusive δεν καλύπτει το Room 
Service και το Mini Bar.

Castellum Suites All-inclusive

ΦΙΛΕΡΗΜΟΣ - ΑΡΧΑΙΑ ΚΑΜΕΙΡΟΣ - ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ
ΛΙΝΔΟΣ - ΘΕΡΜΕΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

Η Αιγαιοπελαγίτικη Λίνδος με τα 
ολόλευκα σπιτάκια, τα γραφικά, 

στολισμένα, στενά δρομάκια.
Η Ακρόπολη της, δεσπόζει ψηλά πάνω 

στον βράχο!

H πανέμορφη Σύμη 
με τα χαρακτηριστικά 

νεοκλασικά

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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1η μέρα: Άθήνα (πτήση) - Κώς - Ξενάγηση στην πόλη
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Κώ. Άφιξη και μεταφορά 
στο ξενοδοχείο MARITINA HOTEL 3* sup στο κεντρικότερο σημείο 
της πόλης της Κω με συνεχείς ανακαινίσεις που το καθιστούν άριστα 
προσαρμοσμένο στις υψηλές προδιαγραφές των επισκεπτών του. 
Ακολουθεί πεζή ξενάγηση γνωριμίας με την πόλη από την επίσημη 
ξεναγό μας, αφού όλα βρίσκονται σε απόσταση περπατήματος από 
το ξενοδοχείο μας. Αρχίζοντας από το Ναό του Διονύσου, μετά θα 
κατευθυνθούμε στην Casa Romana, θα δούμε το Ωδείο και τις δυτικές 
ανασκαφές. Θα έχουμε χρόνο ανάπαυλας για 1 ώρα περίπου στην 
πλατεία Ελευθερίας με τα όμορφα καφέ και θα συνεχίσουμε την 
ξενάγηση μας με τις ανατολικές ανασκαφές, τους Ναούς της Αφροδίτης 
και του Ηρακλέους και θα καταλήξουμε στον διάσημο Πλάτανο 
Ιπποκράτη, μπροστά από το κάστρο των Ιπποτών, το Διοικητήριο και 
δίπλα στο τζαμί Γκαζί Χασσάν (1776 μ.Χ.). Το σημερινό δέντρο έχει 
ηλικία περίπου 500 ετών και είναι πιθανόν να είναι απόγονος του αρχικού 
δέντρου το οποίο έστεκε εκεί την εποχή του Ιπποκράτη. Η διάμετρος του 
κορμού του είναι 10 μέτρα! Επιστροφή στο ξενοδοχείο, εγκατάσταση 
και υπόλοιπος χρόνος ελεύθερος. Το απόγευμα, απολαύστε ένα 

μαγευτικό κοκτέιλ στο μπαρ της πισίνας, με την 
υπέροχη θέα στους αρχαιολογικούς χώρους 
της Κω, όπως προσφέρεται από την ταράτσα 
του ξενοδοχείου. Ξεκουράστε το σώμα σας με 
ένα υδρομασάζ εντός της πισίνας, δοκιμάστε 
ένα σνακ με τοπικές πινελιές ή γευτείτε τον ήλιο 
στα άνετα καναπεδάκια. Το βράδυ δείπνο.

2η μέρα: Ολοήμερος γύρος του Νησιού
Άσκληπιείο - Ζιά - Πυλί - Άντιμάχεια
Μαστιχάρι - Κέφαλος
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα. Η μέρα μας 
αρχίζει με ξενάγηση από την επίσημη ξεναγό 
μας στο Ασκληπιείο, ένα από τα διασημότερα 
της αρχαιότητας και το σημαντικότερο 
αρχαιολογικό μνημείο του νησιού. Εδώ ίδρυσε 
τη σχολή του και δίδαξε ιατρική ο Ιπποκράτης! 
Συνεχίζουμε για το πανέμορφο ορεινό χωριό 
Ζιά για βόλτα στα σοκάκια και τα μαγαζάκια 
της. Δοκιμάστε την πασίγνωστη κανελάδα και 
ατενίστε την εξαιρετική θέα στη βόρεια πλευρά 
του νησιού, την Κάλυμνο, την Ψέριμο και τα 
παράλια της Μικράς Ασίας. Επόμενος σταθμός 
μας θα είναι το Πυλί, ένα ακόμη γραφικό 
χωριό για όμορφο περίπατο. Προχωράμε για 
την Αντιμάχεια, έναν από τους πιο γνωστούς 
παραδοσιακούς οικισμούς της Κω αλλά και 
όλων των Δωδεκανήσων. Θα επισκεφθούμε το 
“Αντιμαχιώτικο Σπίτι”, μια καλή αναπαράσταση 
παραδοσιακού σπιτιού του χωριού των αρχών 
του αιώνα και του Μεσοπολέμου. Ακριβώς 

απέναντί του βρίσκεται και ο ανεμόμυλος 
του Παπά όπου θα βγάλουμε όμορφες 
φωτογραφίες. Δεν θα παραλείψουμε να 
αναφερθούμε και στην ιστορία του κοντινού 
ερειπωμένου κάστρου των Ιωαννιτών και σε 
λίγα λεπτά θα βρεθούμε στο Μαστιχάρι το 
ήσυχο ψαροχώρι, όπου θα έχουμε χρόνο 
για μπάνιο και γεύμα στις παραθαλάσσιες 
ταβερνούλες όπου το φρέσκο ψάρι έχει την 
τιμητική του. Τελευταίος σταθμός του γύρου 
μας θα είναι η Κέφαλος ακόμα ένα πανέμορφο 
χωριό στο νοτιοδυτικό άκρο του νησιού όπου 
θα έχουμε χρόνο για απογευματινό καφέ. 
Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση 
και το βράδυ δείπνο.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Άεροπορικά εισιτήρια 
Άθήνα-Κάρπαθος-Άθήνα οικονομικής θέσης με SKY 
EXPRESS με δικαίωμα μίας αποσκευής μέχρι 20 κιλά 
και μίας χειραποσκευής μέχρι 8 κιλά ανά επιβάτη 
• Μεταφορές, εκδρομές, με τοπικό κλιματιζόμενο 
πούλμαν όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα • 
Διαμονή στο ανακαινισμένο MARITINA HOTEL 3* 
sup στην πόλη της Κω • Μπουφέ πρωϊνό και δείπνο 
καθημερινά (ημιδιατροφή) • Άρχηγός - Συνοδός 
Επίσημος ξεναγός • Άσφάλεια αστικής ευθύνης και 
ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς 
έως 75 ετών • Φ.Π.Ά.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο

Τιμή κατ’ άτομο αεροπορικώς με Sky Express
με ημιδιατροφή καθημερινά

MARITINA HOTEL 3* sup 4 μέρες
22 - 25 Ιουνίου

Δίκλινο 458

3ο άτομο * 395

3ο άτομο ως 12 ετών * 376

Μονόκλινο 622

Δεν περιλαμβάνεται:
• Εισιτήρια εισόδων στους χώρους επισκέψεων • O φόρος 
διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση • Οι φόροι 
αεροδρομίων : € 56 το άτομο

Στην καρδιά του ελληνικού αρχιπελάγους βρίσκεται το πανέμορφο 

νησί της Κώ, με πλούσια ιστορία που χρονολογείται περίπου 

από το 3.000 π.Χ. Συχνά αναφέρεται ως το νησί του Ιπποκράτη, 

αφού εδώ άσκησε και δίδαξε την επιστήμη του ο πατέρας της 

σύγχρονης ιατρικής, αλλά και ως υπαίθριο μουσείο, λόγω των 

πολυάριθμων αρχαιολογικών του χώρων. 

Ελάτε να τα επισκεφθούμε με επίσημη ξεναγό και να χαρούμε 

τις ατελείωτες ομορφιές του νησιού, τόσο στις παραλίες, όσο και 

στα γραφικά χωριά του.

Πτήσεις με SKY EXPRESS:
22 Ιουνίου Αθήνα - Κώς 07:15 - 08:15
25 Ιουνίου Κώς - Αθήνα 17:55 - 18:55

3η μέρα: Προαιρετική κρουαζιέρα 
στην Νίσυρο
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ημέρα 
ελεύθερη. Για όσους επιθυμούν προαιρετική 
ολοήμερη εκδρομή - κρουαζιέρα (έξοδα 
ατομικά) στη Νίσυρο. Μεταφορά στο λιμάνι της 
Καρδάμαινας απ’όπου αποπλέει το καραβάκι 
που θα μας μεταφέρει στο Μανδράκι, την 
πρωτεύουσα της Νισύρου που τόσο έχει 
κρατήσει την Δωδεκανησιακή ελληνική γοητεία. 
Τα λεωφορεία είναι έτοιμα να ανεβάσουν τους 
επισκέπτες στην καλντέρα, η οποία με πλάτος 
4 χλμ. είναι μια από τις μεγαλύτερες στην 
Ευρώπη. Το σεληνιακό τοπίο είναι ασυνήθιστο. 
Οι επισκέπτες μπορούν να κατέβουν με τα 
πόδια στον κρατήρα και να ανακαλύψουν την 
ηφαιστειακή δραστηριότητα, από κοντά τους 
κίτρινους κρυστάλλους που δημιουργούνται 
από τον θειούχο ατμό, τις τρύπες στον πυθμένα 
και την αδιαμφισβήτητη μυρωδιά του θείου. 
Μετά από αυτή τη μοναδική εμπειρία, τα 
λεωφορεία θα φέρουν τους επισκέπτες πίσω 
στο λιμάνι και θα έχουν ελεύθερο χρόνο 
να εξερευνήσουν και να απολαύσουν τον 
υπέροχο οικισμό με τα στενά δρομάκια. Μην 
παραλείψετε να ανεβείτε και στο μοναστήρι 
της Αγίας Σπυλιανής με την απαράμιλλη θέα. 
Επιστρέφοντας στην Κώ, θα δούμε και το νησάκι 
Γυαλί, όπου γίνεται εξόρυξη ελαφρόπετρας 
και είναι προσβάσιμο μόνο με βάρκα. Άφιξη 
στην Καρδάμαινα και από εκεί μεταφορά στο 
ξενοδοχείο. Το βράδυ δείπνο.

4η μέρα: Κώς - Πλατάνι - πτήση για Άθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και πρωϊνό 
ελεύθερο για τα τελευταία ψώνια και σουβενίρ 
από την πόλη της Κώ. Το μεσημέρι αναχώρηση 
με τις αποσκευές μας από το ξενοδοχείο 
με πρώτο προορισμό μας το κοντινό χωριό 
Πλατάνι όπου μπορούμε να γευθούμε πολλές 
ανατολίτικες γεύσεις και λιχουδιές της Μικράς 
Ασίας, αφού ο οικισμός έχει πλούσιο το 
μουσουλμανικό στοιχείο να ζει αρμονικά με 
το Χριστιανικό από την εποχή της Οθωμανικής 
κατοχής έως σήμερα. Αργότερα μετάβαση στο 
αεροδρόμιο απ’όπου πτήση επιστροφής στην 
Αθήνα.

Μόνο 20 θέσεις!

Νίσυρος. 
Το σεληνιακό τοπίο είναι 
ασυνήθιστο. Η κατάβαση 

στον κρατήρα είναι 
εμπειρία πραγματικά 

μοναδική!

Πλατεία Ελευθερίας, το πιο κεντρικό 
σημείο της πόλης, με τη δημοτική 
αγορά, cafe και πλήθος κόσμου το 

καλοκαίρι!

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Άεροπορικά εισιτήρια Άθήνα-
Μυτιλήνη-Άθήνα οικονομικής θέσης με SKY EXPRESS 
με δικαίωμα ανά επιβάτη μίας αποσκευής μέχρι 20 κιλά 
και μίας χειραποσκευής μέχρι 8 κιλά • Διαμονή στο 
ξενοδοχείο MYTILANA VILLAGE 3* στον κόλπο της 
Γέρας • Μπουφέ πρωινό και μπουφέ δείπνο καθημερινά 
(ημιδιατροφή)  • Μεταφορές - εκδρομές σύμφωνα με 
το πρόγραμμα με κλιματιζόμενο πούλμαν • Άρχηγός / 
Συνοδός  • Άσφάλεια Άστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με 
καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς ως 75 ετών  • Φ.Π.Ά.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο

Τιμή κατ’ άτομο αεροπορικώς με Sky Express  
με πρωϊνό καθημερινά

KONSTANTINOS PALACE 
HOTEL 5* Lux

4 μέρες
22 - 25 Ιουνίου

Δίκλινο 399
3ο άτομο * 362
Μονόκλινο 465

Δεν περιλαμβάνονται:
• O φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση  
• Οι φόροι αεροδρομίων: € 55 το άτομο • Η προαιρετική 
στο Αϊβαλί € 55 ή Αϊβαλί - Πέργαμο: € 80 κατ’άτομο

1η μέρα: Άθήνα - Μυτιλήνη - Άγιάσος - Πλωμάρι 
Ποτοποιεία Βαρβαγιάννη
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Μυτιλήνη, το νησί που ύμνησαν 
ποιητές και θαύμασαν κατακτητές. Άφιξη και αρχίζουμε με περιήγηση στην 
πόλη της Μυτιλήνης και τους ναούς της, τον εμβληματικό Άγιο Θεράποντα 
και τον πολιούχο Άγιο Θεόδωρο όπου βρίσκεται και το σκήνωμα του Άγιου. 
Περίπατος στην αγορά και χρόνος για πρωϊνό καφεδάκι στο διατηρητέο 
ιστορικό καφενείο Πανελλήνιον (1916) που για δεκαετίες αποτέλεσε το 
κέντρο της κοινωνικής και πολιτικής ζωής του νησιού. Συνεχίζουμε για 
την γραφική Αγιάσο, τον παραδοσιακό οικισμό στην αγκαλιά του βουνού 
Όλυμπος, μέσα σε εκπληκτικής ομορφιάς τοπίο το οποίο μάλιστα ανήκει στο 
δίκτυο Natura 2000. Είναι το μεγαλύτερο κέντρο χειροτεχνικής παράδοσης 
του νησιού με μεγάλη ποικιλία υφαντών, ξυλόγλυπτων και κεραμικών. Ο 
οικισμός έχει χαρακτηριστεί παραδοσιακός λόγω των πολλών σπιτιών που 
διατηρούνται ανέπαφα στο χρόνο. Θα προσκυνήσουμε τη θαυματουργή 
εικόνα της Παναγίας της Βρεφοκρατούσας (4ος αι.) που σύμφωνα με την 
παράδοση είναι έργο του Ευαγγελιστή Λουκά και έφερε από τα Ιεροσόλυμα 
ο Αγάθων ο Εφέσιος. Χρόνος για γεύμα στο Πέραμα και επόμενος σταθμός 
μας θα είναι το Πλωμάρι, η πατρίδα και τόπος παραγωγής των πιο 
φημισμένων ούζων της Ελλάδας και δεύτερος μεγαλύτερος οικισμός του 
νησιού, με μεγάλη ιστορική παράδοση στο εμπόριο και στη βιομηχανία. 
Γι’ αυτόν το λόγο, στο Πλωμάρι θα δείτε αρκετά παλιά βιομηχανικά κτίρια 
που κάποτε λειτουργούσαν ως ελαιοτριβεία, ταρσανάδες και σαπωνοποιεία. 

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Είναι χτισμένο σε ένα καταπράσινο περιβάλλον 14 
στρεμμάτων με λουλούδια, φοίνικες, ελιές και πεύκα πάνω στη θάλασσα 
με την πανοραμική θέα του Κόλπου Γέρας.
Τα δωμάτια: Διαθέτει 58 δίκλινα δωμάτια και 4 σουίτες, όλα εξοπλισμένα 
με ατομικό κλιματισμό ψύξης - θέρμανσης, τηλεόραση, mini-bar, 
τηλέφωνο (με απ’ ευθείας εξωτερική γραμμή), στεγνωτήρα μαλλιών. Από 
τη βεράντα τους μπορείτε να απολαύσετε την υπέροχη θέα στους κήπους 
και από ορισμένα και του κόλπου Γέρας.
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει εστιατόριο με Ελληνικές και διεθνείς γεύσεις, 
lobby bar, πισίνα με άνετους χώρους ηλιοθεραπείας, όπου μπορείτε να 
απολαύσετε το μπάνιο σας ή το ποτό σας από το pool-bar, ταβέρνα μέσα 
στα πεύκα και δίπλα στη θάλασσα, με καταπληκτικές Λεσβιακές συνταγές 
και απολαυστικό Μυτιληνιό ούζο. Μπροστά στο ξενοδοχείο υπάρχει 
μικρή παραλία με βότσαλο.

Mytilana Village 3* 

Με δυνατότητα
για εκδρομή
στο Αϊβαλί

και την Πέργαμο

Πτήσεις με SKY EXPRESS:
22 Ιουνίου Αθήνα - Μυτιλήνη 06:45 - 07:45
25 Ιουνίου Μυτιλήνη - Αθήνα 21:50 - 22:55

Πολλά από τα καφενεία και τα ουζερί 
της Μυτιλήνης φημίζονται και για το 

ατμοσφαιρικό τους περιβάλλον!

ΑΓΙΟΣ ΡΑΦΑΗΛ -  ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΣ (ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ) 

ΣΥΚΑΜΙΑ - ΜΗΘΥΜΝΑ (ΜΟΛΥΒΟΣ) - ΠΕΤΡΑ 

ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΟΦΙΛΟΥ - ΜΟΝΗ ΛΕΙΜΩΝΟΣ ΒΑΤΟΥΣΑ 

ΑΠΟΛΙΘΩΜΕΝΟ ΔΑΣΟΣ - ΣΙΓΡΙ  - ΕΡΕΣΟΣ - ΚΟΛΠΟΣ 

ΚΑΛΛΟΝΗΣ - ΑΓΙΑΣΟΣ - ΠΛΩΜΑΡΙ

“Καταστολισμένο με λουλούδια καράβι” είχε χαρακτηρίσει τη Λέσβο ο 
Στρατής Μυριβήλης και πολλοί καλλιτέχνες είναι αυτοί που έχουν υμνήσει 
την ομορφιά της. Η αλήθεια είναι ότι το νησί του βορειοανατολικού Αιγαίου 
προσφέρεται απόλυτα για ανοιξιάτικες αποδράσεις, ακριβώς την περίοδο 
που ο καιρός ανοίγει και τα πρώτα τραπεζάκια για μεσημεριάτικα ουζάκια 
βγαίνουν έξω…

Επίσκεψη στην ποτοποιεία Βαρβαγιάννη και στο 
εξαιρετικό μουσείο της. Αργότερα κατευθυνόμαστε 
στο ξενοδοχείο Mytilana Village 3* στον κόλπο 
της Γέρας, πάνω στη θάλασσα. Εγκατάσταση και 
χρόνος ελεύθερος για μία πρώτη βουτιά στην 
παραλία του. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Μουσείο Θεόφιλου - Μονή Λειμώνος 
- Βατούσα - Άπολιθωμένο Δάσος - Σιγρί - Ερεσός 
- κόλπος Καλλονής 
Πρόγευμα μπουφέ και η μέρα μας ξεκινά με 
επίσκεψη (έξοδα ατομικά) στο μουσείο τέχνης 
Teriade, γνωστό και ως μουσείο Θεόφιλου, λόγω 
των πολλών έργων του λαϊκού μας ζωγράφου που 
βρίσκονται σε αυτό. Συνεχίζουμε με προσκύνημα 
στην επιβλητική Ιερά Σταυροπηγιακή Μονή 
Λειμώνος, την μεγαλύτερη σε έκταση του νησιού 
με πλούσιο πνευματικό και εκπαιδευτικό έργο και 
το μεγαλύτερο μουσείο των Βαλκανίων με σπάνια 
εκθέματα και εικόνες. Μικρή ανάπαυλα στον 
παραδοσιακό οικισμό της Βατούσας και μετά θα 
έχουμε την μοναδική ευκαιρία να επισκεφθούμε 
το μοναδικό στον κόσμο Απολιθωμένο Δάσος 
αλλά και το μουσείο φυσικής ιστορίας στο Σίγρι! 
Αργότερα θα βρεθούμε στη Σκάλα Ερεσού όπου 
θα προσκυνήσουμε τον τάφο του Αγ.Ανδρέα 
Κρήτης και θα έχουμε χρόνο για να γευματίσουμε. 
Ο δρόμος της επιστροφής μας περνάει από το 
χωριό Άγρα, για να θαυμάσουμε και τον κόλπο 
της Καλλονής γνωστό για την διάσημη ομώνυμη 
σαρδέλα του. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο. Το 
βράδυ δείπνο μπουφέ.

3η μέρα: Προαιρετική εκδρομή στο Άϊβαλί και 
την Πέργαμο
Πρόγευμα μπουφέ και ημέρα ελεύθερη. Σας 
προτείνουμε (έξοδα ατομικά) την ημερήσια εκδρομή 

στο Αϊβαλί και την Πέργαμο που ξεκινάει στις 8 το 
πρωί και επιστρέφει στις 19.30. Μετά τον έλεγχο 
των διαβατηρίων ή νέου τύπου μηχανογραφικών 
ταυτοτήτων, απόπλους για το Αϊβαλί, όπου θα 
φθάσουμε περίπου μετά από 1 ½ ώρα. Επιβίβαση 
σε τοπικό πούλμαν για την Πέργαμο όπου θα 
ξεναγηθούμε στο περίφημο θεραπευτήριο της 
αρχαιότητος το Ασκληπιείο, θα περπατήσουμε 
την Ιερά Οδό, θα δούμε την Ιερά Πηγή, το αρχαίο 
θέατρο, το ναό Τελεσφόρου - Υγείας, την κόκκινη 
βασιλική του Ιουστινιανού (μία από τις επτά της 
Αποκαλύψεως) κ.α. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και 
επιστρέφουμε στο Αϊβαλί όπου θα δούμε παλιά 
ελληνικά σπίτια, τις εκκλησιές του Αγίου Γεωργίου 
και του Ταξιάρχη και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στην 

αγορά με τα φημισμένα δερμάτινα. Επιστρέφουμε 
στο ξενοδοχείο. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.

4η μέρα: Μυτιλήνη - Άγιος Ραφαήλ
Μανταμάδος (Ταξιάρχης) - Συκαμιά - Μήθυμνα 
(Μόλυβος) - Πέτρα - Άθήνα
Πρόγευμα μπουφέ και αναχωρούμε από το 
ξενοδοχείο με τις αποσκευές μας. Αρχίζουμε 
με προσκύνημα στη Μονή του Αγίου Ραφαήλ, 
εδώ όπου χιλιάδες άνθρωποι κατέφθασαν και 
ομολόγησαν με παρρησία, πως τους χάρισε 
την υγεία της ψυχής και του σώματος. Επόμενος 
σταθμός μας το μοναστήρι του Ταξιάρχη Μιχαήλ, 
του προστάτου του νησιού, στον Μανταμάδο 
όπου βρίσκεται η ανάγλυφη θαυματουργή 
εικόνα του φτιαγμένη από αίμα και πηλό. Αφού 
προσκυνήσουμε, χρόνος για να γευθούμε τους 
ξακουστούς λουκουμάδες Μανταμάδου στο 
αναψυκτήριο της περιοχής. Συνεχίζουμε τη 
διαδρομή μας παραλιακά περνώντας από την 
Συκαμιά, την πατρίδα του Στρατή Μυριβήλη για 
να φτάσουμε στην Μήθυμνα (αρχαία ονομασία) 
ή Μόλυβο κατά τους Βυζαντινούς χρόνους, τον 
πανέμορφο παραδοσιακό και διατηρητέο οικισμό 
που στεφανώνεται με μεσαιωνικό κάστρο, ενώ 
πετρόχτιστα σπίτια και νεοκλασικά αρχοντικά 
κατηφορίζουν ως το γραφικό του λιμανάκι. 
Περίπατος στα γραφικά πλακόστρωτα καλντερίμια 
με τις στοές, τις κληματαριές, τα μαγαζάκια και τα 
καφενεδάκια και επίσκεψη στο κάστρο. Επόμενος 
σταθμός μας η Πέτρα όπου θα προσκυνήσουμε 
στην Παναγία την Γλυκοφιλούσα, ένα από τα 
ωραιότερα και πρωτότυπα θρησκευτικά μνημεία 
και προσκυνήματα της Λέσβου. Χρόνος για ψώνια 
και για γεύμα στην όμορφη παραλία της Πέτρας. 
Καταλήγουμε στο αεροδρόμιο για την πτήση της 
επιστροφής μας στην Αθήνα, γεμάτοι από της 
ομορφιές της άνοιξης του Αιγαίου!

Σημαντικές σημειώσεις: 
• Δεν περιλαμβάνονται τα εισιτήρια εισόδων σε 
 χώρους επισκέψεων 
• Η σειρά των επισκέψεων μπορεί να τροποποιηθεί 
 ανάλογα με τις συνθήκες, χωρίς να παραληφθεί 
 οτιδήποτε από τα αναγραφόμενα. 
• Για την είσοδο Ελλήνων υπηκόων στην Τουρκία, 
 είναι απαραίτητη είτε ταυτότητα νέου τύπου 
 (μηχανογραφική με λατινικά στοιχεία μέχρι 15 
 ετίας), είτε έγκυρο διαβατήριο με ελάχιστη ισχύ 
 6μηνών από την ημερομηνία επιστροφής.
Λοιπές εθνικότητες: Παρακαλούμε ρωτήστε 
στο προξενείο της Τουρκίας: 2106714828
Κόστος κατ’άτομο πλήρους ημερήσιας με επίσημο 
ξεναγό στην Πέργαμο & γεύμα : € 80. Μόνο 
Αϊβαλί (χωρίς ξενάγηση, χωρίς γεύμα: € 55)

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr


14 15

www.cosmorama-travel.grwww.cosmorama-travel.gr

1414

ολόκληρου του Κυκλαδικού πολιτισμού. Θα βγάλουμε φωτογραφίες 
με φόντο την πέτρινη θολωτή καμάρα που ενώνει τη χερσόνησο της 
Χώρας με τα ερείπια του μεσαιωνικού κάστρου και θα περπατήσουμε 
στα γραφικά σοκάκια. Αργότερα εγκατάσταση στο PARADISE ART 
HOTEL 3*sup. Το βράδυ πεζή μετάβαση σε επιλεγμένο εστιατόριο 
κοντά στο ξενοδοχείο για το δείπνο μας.

2η μέρα: Μονή Παναχράντου - Χωριά Κορθίου - Στραπουριές 
Πρόγευμα μπουφέ και ξεκινάμε με προσκύνημα στη Μονή Παναχράντου 
το ωραιότερο βυζαντινό μοναστήρι της Άνδρου. Σύμφωνα με την 
παράδοση, κτίστηκε τον 10ο αι. από τον Αυτοκράτορα Νικηφόρο Φωκά. 
Εκεί φυλάσσεται η θαυματουργή εικόνα της Παναγίας, που θεωρείται 
έργο του Ευαγγελιστή Λουκά. Στο μοναστήρι επίσης φυλάσσεται 
η κάρα του Αγίου Παντελεήμωνος, η οποία μεταφέρθηκε από την 
Κωνσταντινούπολη το 1705. Συνεχίζουμε για το νότιο τμήμα του νησιού 
για να δούμε χωριά του Κορθίου στις πλαγιές των ορεινών όγκων Καπετάνισσα η Άνδρος, με οικογένειες που έχτισαν το μύθο 

της Ελλάδας και πάνω από όλα, κοσμοπολίτισσα.

1η μέρα: Άθήνα - Ραφήνα - Μπατσί - Άνδρος 

Αναχώρηση 05:45 από Αθήνα για το λιμάνι της Ραφήνας. Επιβίβαση 

στο πλοίο που θα μας μεταφέρει στην “Καπετάνισσα Άνδρο” και 

απόπλους στις 07:50. Άφιξη στο Γαύριο, επιβίβαση σε τοπικό πούλμαν 

και ξεκινάμε τη γνωριμία μας με το νησί από το γραφικό Μπατσί, με την 

επιβλητική εκκλησία του Αγίου Φιλίππου να δεσπόζει ψηλά. Χρόνος για 

καφεδάκι με θέα και συνεχίζουμε για τη Χώρα της Άνδρου. Επίσκεψη 

στην Καΐρειο Βιβλιοθήκη και το Ίδρυμα Κυδωνιέως, την πλατεία του 

Αφανούς Ναύτη με το ομώνυμο άγαλμα - σήμα κατατεθέν της Άνδρου, 

αφιερωμένο στους ναυτικούς που δεν επέστρεψαν. Στο βάθος και ο 

Τουρλίτης, ο φάρος που αναδύεται μέσα στη θάλασσα, πάνω σε ένα 

βράχο, ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα του νησιού, αλλά και 

που σχηματίζουν οι Γερακώνες και η Ράχη, 
ενώ σε απόσταση φαίνονται περιστεριώνες 
και κάποιοι σπάνιοι οριζόντιοι ανεμόμυλοι 
(ταβλόμυλοι). Φθάνουμε στον γαλήνιο Όρμο 
Κορθίου, το γραφικό ψαρολίμανο, με τα 
περιποιημένα σπιτάκια τους λουλουδιασμένους 
κήπους και γραφικά σοκάκια που θα σας 
κερδίσουν αμέσως. Μετά τον περίπατο μας 
κατευθυνόμαστε για το χωριό Στραπουριές, 
μέσα σε ένα κατάφυτο τοπίο με τρεχούμενα 
νερά. Τα περισσότερα σπίτια του είναι παλαιά, 
χτισμένα με πέτρα από τους ντόπιους μάστορες. 
Εδώ υπάρχει και ο Πύργος του Αθηναίου, ένα 
από τα εντυπωσιακότερα κτίρια του νησιού, 
δυστυχώς προς το παρόν εγκαταλελειμμένος. 
Επιστροφή νωρίς το απόγευμα. Το βράδυ πεζή 
μετάβαση σε επιλεγμένο εστιατόριο κοντά στο 
ξενοδοχείο για το δείπνο μας.

3η μέρα: Μουσείο Ελιάς Κυκλάδων
Σπήλαιο Άλαδινού - Μπάνιο στα Γυάλια 
Νειμποριό
Πρόγευμα μπουφέ και η μέρα μας αρχίζει με 
επίσκεψη στον Άνω Πιτροφό, όπου στο κέντρο 
του οικισμού, στο ισόγειο παλαιού λιθόκτιστου 
κτιριακού συγκροτήματος βρίσκεται το Μουσείο 
Ελιάς Κυκλάδων (έξοδα ατομικά). Το κτίριο 
χρονολογείται πριν το 1823 και αποτελεί ένα 
εξαίρετο δείγμα προβιομηχανικής τεχνολογίας, 
αγροτικής και αρχιτεκτονικής κληρονομιάς. 
Στους τέσσερις κύριους χώρους του διατηρεί 

τον αυθεντικό εξοπλισμό του, το «βώλι» για 
την σύνθλιψη, την «βίδα» για τη συμπίεση του 
ελαιόκαρπου κ.α. Επόμενος σταθμός μας θα 
είναι το Σπήλαιο στο χωριό Αλαδινού, γνωστό 
και ως “Φόρος” (έξοδα ατομικά), ένα από τα 
πρώτα σπήλαια που ανακαλύφθηκαν στην 
Ελλάδα και από τα σημαντικότερα αξιοθέατα 
της Άνδρου. Θα περπατήσουμε 300 μέτρα 
από το παλαιό γεφύρι του 1680 μ.Χ. μέχρι 
την είσοδο ακολουθώντας το παραδοσιακό 
καταπράσινο πλακόστρωτο καλντερίμι. 
Θα εισέλθουμε σε μικρές ομάδες και θα 
εντυπωσιαστούμε από τους πολύχρωμους 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Εισιτήρια πλοίου σε 
αριθμημένες θέσεις αεροπορικού τύπου Ραφήνα 
- Άνδρος - Ραφήνα με Golden Star Star Ferries 
• Μεταφορές - εκδρομές ως πρόγραμμα με 
κλιματιζόμενα πούλμαν • Διαμονή στο PARADISE 
ART HOTEL 3* superior στην Χώρα της Άνδρου 
• Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Δείπνο σε 
επιλεγμένο εστιατόριο κοντά στο ξενοδοχείο μας 
καθημερινά (ημιδιατροφή) • Άρχηγός / Συνοδός 
• Άσφάλεια Άστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με 
καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 
75 ετών • Φ.Π.Ά.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο

Τιμή κατ’ άτομο οργανωμένο με πλοίο σε αριθμημένες 
θέσεις αεροπορικού τύπου, από Ραφήνα με πρωϊνό μπουφέ 
στο ξενοδοχείο και σερβιριστό δείπνο σε τοπικό εστιατόριο 

καθημερινά (ημιδιατροφή)

PARADISE ART HOTEL 3* sup 4 μέρες
21 - 24 Ιουνίου

Δίκλινο 359

3ο άτομο * 295

Μονόκλινο 450

Δεν περιλαμβάνονται:
• Εισιτήρια εισόδων
• O φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση

Από Ραφήνα με το SUPERFERRY:
21 Ιουνίου Ραφήνα - Άνδρος 07:50 - 09:45
24 Ιουνίου Άνδρος - Ραφήνα 16:30 - 18:30

Ονειρώδης και Αρχοντική!

Ο Αφανής Ναύτης αποτελεί 

σήμα κατατεθέν της Άνδρου 

που δεσπόζει από το 1959 στην 

πλατεία της Ρίβας, στο κάτω 

άκρο της Χώρας.

Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε: 
Την φρουτάλια (τοπική ομελέτα), 
τα γλυκά καλτσούνια με μέλι και 

καρύδια, τα παστιτσάκια (αμυγδαλωτά), 
παραδοσιακά ζυμαρικά, γλυκά του 

κουταλιού και τα ντόπια τυριά.

Mε διαμονή στη Χώρα της Άνδρου στο 
PARADISE ART HOTEL 3* superior

σταλακτίτες και σταλαγμίτες που δημιουργούν 
ένα υπόγειο υπερθέαμα. Ελικτίτες, γκούρ 
σχηματισμοί και λιθωματικές λεκάνες νερού 
με μαργαριτάρια σπηλαίων διακοσμούν τους 
θαλάμους του. Αργότερα θα βρεθούμε στα 
Γυάλια, μία από τις καλύτερες παραλίες του 
νησιού με βοτσαλάκι, κρυστάλλινα νερά και 
ένα όμορφο ταβερνάκι με φρέσκο ψάρι. Χρόνος 
για μπάνιο και φαγητό. Επιστρέφοντας, στάση 
για φωτογραφίες και ..παγωτό στο Νειμποριό 
με την όμορφη θέα στην Χώρα της Άνδρου, 
την πολύ γνωστή και γραφική εκκλησία της 
Αγίας Θαλασσινής, την πλατεία του Αφανούς 
Ναύτη και τον Φάρο Τουρλίτη. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και ξεκούραση. Το βράδυ πεζή 
μετάβαση σε επιλεγμένο εστιατόριο κοντά στο 
ξενοδοχείο για το δείπνο μας.

4η μέρα: Άποίκια (Σάριζα) - Μονή Άγ.Μαρίνας 
Μένητες - Γαύριο - Ραφήνα - Άθήνα 
Πρόγευμα μπουφέ και αναχωρούμε από 
το ξενοδοχείο μας για επίσκεψη στο χωριό 
Αποίκια, σε πλαγιά του όρους Πετάλου με θέα 
στο Αιγαίο. Θα δούμε την ιαματική πηγή Σάριζα 
και τον καταρράκτη του ποταμού Πιθάρα, τα 
δύο καλύτερα αξιοθέατα της περιοχής και θα 
συνεχίσουμε για τη Μονή της Αγίας Μαρίνας (14 
αι) ένα από τα σπουδαιότερα προσκυνήματα 
στην Ελλάδα που μοιάζει με κάστρο. Το 
μοναστήρι έγινε ευρύτατα γνωστό από το 
θαύμα της θεραπείας μικρού παιδιού από την 

Κύπρο. Επόμενος σταθμός μας οι Μένητες, 
χωρίς αμφιβολία το πιο πράσινο μέρος στις 
Κυκλάδες. Θα βγάλουμε φωτογραφίες στις 
πηγές που αναβλύζουν το νερό μέσα από 
κεφαλές μαρμάρινων λεόντων στη μικρή σκιερή 
πλατεία με τις ταβέρνες και τα καφενεία. Χρόνος 
για περίπατο και καφέ. Αργότερα χρόνος για 
γεύμα στην παραλία του Αγίου Πέτρου και 
μετάβαση στο Γαύριο απ’όπου απόπλους για 
Ραφήνα. Επιστρέφουμε στην Αθήνα.

https://cosmorama-travel.gr/
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Τιμή κατ’ άτομο οργανωμένο με πλοίο από Πειραιά με πρωϊνό καθημερινά και 
αποχαιρετιστήριο δείπνο - γλέντι με παραδοσιακούς χορούς!

SKALA HOTEL PATMOS 3* 5 μέρες
20 - 24 Ιουνίου

Δίκλινο 385

3ο άτομο * 290

Μονόκλινο 532

BLUE STAR: 
20 Ιουνίου  

Πειραιάς - Πάτμος Blue Star Patmos 14:00 - 22:20
24 Ιουνίου  

Πάτμος - Πειραιάς Blue Star 2 13:40 - 21:05

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Εισιτήρια πλοίου Πειραιάς - Πάτμος - 
Πειραιάς οικονομικής θέσης με Blue Star • Μεταφορές, εκδρομές με 
τοπικό κλιματιζόμενο πούλμαν ως πρόγραμμα • Διαμονή στο SKALA 
HOTEL PATMOS 3* στη Σκάλα • Μπουφέ πρόγευμα στο ξενοδοχείο 
καθημερινά • Αποχαιρετιστήριο δείπνο - γλέντι στους βραβευμένους 
παραδοσιακούς χορούς του Χριστόδουλου Φέγγαρου! • Άρχηγός/
Συνοδός • Άσφάλεια Άστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις 
Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Ά.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο
Επιβάρυνση μετ’επιστροφής κατ’άτομο για Αεροπορικού τύπου κάθισμα + € 10 
Καμπίνα δίκλινη εσωτερική ΑΒ2 + € 115 
Καμπίνα τετράκλινη εξωτερική Α4 + € 106

Δεν περιλαμβάνονται:
• Εισιτήρια εισόδων • O φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση

1η μέρα: Πειραιάς - Πάτμος 
Συνάντηση στο λιμάνι του Πειραιά στις 12:30 και επιβίβαση στο 
πλοίο της BLUE STAR που αναχωρεί στις 14:00 για Πάτμο. Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο SKALA HOTEL PATMOS 3* στη Σκάλα 
(λιμάνι) της Πάτμου. Διανυκτέρευση. 
2η μέρα: Σπήλαιο της Άποκάλυψης - Μονή Ιωάννου Θεολόγου 
 Λάμπη - Μπάνιο στον Κάμπο 
Μετά το πρωϊνό μας ξεκινάμε για το προσκύνημα μας στο Ιερό Σπήλαιο 
της Αποκάλυψης, όπου έζησε ο Άγιος Ιωάννης και όπου μετά από θεία 
επικοινωνία έγραψε την Αποκάλυψη. Συνεχίζουμε για το επιβλητικό 
καστρομονάστηρο του Ιωάννη του Θεολόγου. Θα δούμε το νέο 
Σκευοφυλάκιο - Μουσείο (έξοδα ατομικά), με βυζαντινές εικόνες, 
ιερά κειμήλια, λείψανα αγίων, το ιδρυτικό χρυσόβουλλο της Μονής 
κ.α. Χρόνος ελεύθερος στη Χώρα και αργότερα μετάβαση στη βόρεια 
πλευρά του νησιού, στον Όρμο της Λάμπης με την μαγευτική λάμψη 
του ήλιου πάνω στα “λαμπερά” πολύχρωμα βότσαλα. Χρόνος για 
μπάνιο και καφέ στον Κάμπο, την πιο όμορφη παραλία του νησιού. 
Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας.
3η μέρα: Κρουαζιέρα & μπάνιο στους Λειψούς 
Πρόγευμα και καιρού επιτρέποντος, προαιρετική εκδρομή (έξοδα 
ατομικά) με καραβάκι στο πολύνησο των Λειψών με τις πολλές 
βραχονησίδες. Όμορφο και αυθεντικό μικρό νησί με λευκά ασβεστωμένα 
σπίτια με μπλε πορτοπαράθυρα και διάσπαρτα εκκλησάκια, εικόνα που 
γαληνεύει μάτια και νου. Προσκύνημα στην Παναγία του Χάρου με 
τη μοναδική εικόνα στην Ελλάδα όπου η Παναγία δεν κρατά το Θείο 
Βρέφος, αλλά τον Εσταυρωμένο Χριστό. Επιστροφή το απόγευμα.
4η μέρα: Μονή Ζωοδόχου Πηγής - Μεσαιωνική Χώρα - Γροίκος 
 Άποχαιρετιστήριο Γλέντι 
Μετά το πρωϊνό μας προσκύνημα στη Μονή Ζωοδόχου Πηγής με την 
θαυματουργή εικόνα της Παναγίας Ελεούσας. Επίσκεψη στο Λαογραφικό 
Μουσείο Αρχοντικό του Σημαντήρη (έξοδα ατομικά) και περιήγηση 
στον μεσαιωνικό οικισμό της Χώρας. Το μεσημέρι χρόνος για γεύμα και 
μπάνιο στον Γροίκο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ξεκούραση, γιατί το 
βράδυ θα μεταβούμε σε ένα από τα καλύτερα εστιατόρια της Χώρας για 
αποχαιρετιστήριο δείπνο - γλέντι, με τους τοπικούς παραδοσιακούς του 
χορούς του βραβευμένου Χριστόδουλου Φέγγαρου!
5η μέρα: Πάτμος - Πειραιάς 
Μετά το πρόγευμα, ετοιμασία και φόρτωση των αποσκευών. Χρόνος 
ελεύθερος για τα τελευταία ψώνια και σουβενίρ στη Σκάλα. Το μεσημέρι 
επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Πειραιά. Άφιξη αργά το βράδυ.

1η μέρα: Άθήνα - Κύμη - Σκύρος 
Αναχώρηση 07:00 από Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις για την Κύμη, όπου 
θα επιβιβασθούμε στο φέρι-μποτ με προορισμό το λιμάνι της Σκύρου, 
τη Λιναριά. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα στα ταβερνάκια με τις τοπικές 
σπεσιαλιτέ και συνεχίζουμε για το ξενοδοχείο NEFELI HOTEL 4* στη 
Χώρα. Τακτοποίηση στα δωμάτια, ξεκούραση και το βράδυ δείπνο. 
2η μέρα: Χώρα - Μαγαζιά
Πρόγευμα μπουφέ και περιήγηση στη Χώρα που είναι χτισμένη 
αμφιθεατρικά πάνω σε βράχο με πανοραμική θέα προς τα παραθαλάσσια 
χωριά του νησιού. Θα την γνωρίσουμε πεζή, καθώς δεν επιτρέπονται τα 

αυτοκίνητα. Θα περπατήσουμε στα στενά σοκάκια με τα παραδοσιακά 
καταστήματα και τα Βυζαντινά μνημεία που κοσμούν τις πλατείες. Θα 
επισκεφθούμε (έξοδα ατομικά) το Αρχαιολογικό και Ιστορικό Λαογραφικό 
Μουσείο Φαλτάιτς και στη συνέχεια θα δούμε την Πλατεία Ελευθερίας 
ή Πλατεία Αιώνιας Ποίησης, αφιερωμένη στον Βρετανό ποιητή Ρόμπερτ 
Μπρουκ. Αργότερα μεταφορά στην περιοχή Μαγαζιά, όπου θα έχουμε 
ελεύθερο χρόνο για γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. 
Το βράδυ δείπνο.
3η μέρα: Βόρειο τμήμα (γύρος νησιού)
Πρόγευμα μπουφέ και αναχώρηση για το βόρειο τμήμα του νησιού 
με τις πανέμορφες παραλίες, μέσα από μια υπέροχη δενδροσκέπαστη 
πευκόφυτη διαδρομή. Χρόνος για καφέ στη γραφική Ατσίτσα, το 
βορειοδυτικό χωριό με το φυσικό λιμάνι και την πλούσια βλάστηση που 
φτάνει σχεδόν μέχρι τη θάλασσα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ 
δείπνο.
4η μέρα: Νότιο τμήμα (γύρος νησιού) - Σκυριανά αλογάκια - Κύμη 
Άθήνα
Πρόγευμα μπουφέ και αναχώρηση για το νότιο και πιο δύσβατο τμήμα 
του νησιού, μέχρι εκεί που μπορεί να φτάσει το πούλμαν, περνώντας 
από τη δημοφιλή παραλία Καλαμίτσα. Πριν αποχαιρετίσουμε το νησί θα 
επισκεφθούμε τη φάρμα με τα Σκυριανά αλογάκια, μία από τις πιο σπάνιες 
μικρόσωμες ράτσες που υπάρχουν στον κόσμο. Μεταφορά στο λιμάνι, 
όπου θα επιβιβασθούμε στο φέρι-μποτ για την Κύμη. Άφιξη στην Αθήνα 
με ενδιάμεσες στάσεις.

Tο νησί της έμπνευσης
& της παράδοσης
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Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή

NEFELI HOTEL 4* 4 μέρες
21 - 24 Ιουνίου

Δίκλινο 360
3ο άτομο * 305
3ο άτομο παιδί 4 εως 12 ετών 280
Μονόκλινο 450

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Εισιτήρια πλοίου Κύμη - Σκύρος - Κύμη • 
Διαμονή στο NEFELI HOTEL 4* στη Χώρα της Σκύρου • Μπουφέ πρωϊνό 
και ένα κύριο φαγητό καθημερινά (ημιδιατροφή) • Άρχηγός / Συνοδός • 
Άσφάλεια Άστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους 
εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Ά.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 7 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Σκύρος, το νοτιότερο νησί των Σποράδων, το νησί στο οποίο έζησαν μυθικοί 
ήρωες, όπως ο Αχιλλέας, ο Λυκομήδης, ο Νεοπτόλεμος και ο Θησέας. 
Στο πέρασμα των αιώνων πέρασαν από το νησί πάμπολλοι κατακτητές, 
αφήνοντας την παρακαταθήκη τους στις τέχνες, τις παραδόσεις, τα ήθη και 
τα έθιμα του νησιού.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ:  Βρίσκεται στη Χώρα της Σκύρου δημιουργημένο με 
βάση οικολογικά υλικά, αποτελεί ένα πρότυπο το οποίο συνδυάζει την 
άψογη φιλοξενία, τις ποιοτικές υπηρεσίες και την διακριτική πολυτέλεια.
ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει 32 δωμάτια με θέα στην πισίνα, στον κήπο ή στη 
γύρω περιοχή και περιλαμβάνουν κομψή διακόσμηση με μοντέρνα 
έπιπλα και απαλές αποχρώσεις. Όλα είναι εξοπλισμένα με μίνι μπαρ, 
LCD τηλεόραση και θυρίδα ασφαλείας. Στο μοντέρνο μπάνιο παρέχονται 
στεγνωτήρας μαλλιών και δωρεάν προϊόντα περιποίησης.
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ξεκινήστε τη μέρα σας με ελληνικό μπουφέ πρωινού, 
ο οποίος προσφέρει σπιτικές, παραδοσιακές γεύσεις. προσφέρει 
υδρομασάζ, πισίνα με θαλασσινό νερό και εστιατόριο δίπλα στην πισίνα 
που σερβίρει πιάτα με βιολογικά προϊόντα. Ακόμα θα βρείτε σάουνα και 
βιβλιοθήκη, ενώ μπορείτε επίσης να προπονηθείτε στο γυμναστήριο του 
καταλύματος. Επίσης προσφέρονται δωρεάν Wi-Fi στους κοινόχρηστους 
χώρους και δωρεάν ιδιωτικός χώρος στάθμευσης.

Nefeli Hotel 4*
Σκύρος - Χώρα

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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Απολαύστε ευχάριστα την άνοιξη και την έναρξη του 
καλοκαιριού  σε ένα ειδυλλιακό περιβάλλον, μέσα σε 
καταπράσινο κήπο 12 στρεμμάτων, γεμάτο πορτοκαλιές, 
χαρακτηριστικό στοιχείο της Αργολικής γης! Το πλήρως 
ανακαινισμένο The Grove Seaside Hotel βρίσκεται στην 
περιοχή του Δρεπάνου, πολύ κοντά στο Ναύπλιο (10χλμ).

1η μέρα: Άθήνα - Ι.Μονή Φανερωμένης 
Χιολομοδίου - Ναύπλιο - Δρέπανο
Αναχώρηση 08:15 από Αθήνα με ενδιάμεση 
στάση για την Ιερά Μονή Παναγίας της 
Φανερωμένης, που βρίσκεται σε έναν 
καταπράσινο πευκόφυτο λοφίσκο κοντά 
στο Χιλιομόδι Κορινθίας. Η παλαιά Μονή 
χτίστηκε τον 13ο αιώνα και μεταφέρθηκε το 
1896 στη σημερινή τοποθεσία, σε πρώην 
μετόχι της παλαιάς, και φιλοξενεί πλειάδα 
Αγίων Λειψάνων όπως και την θαυματουργή 
εικόνα της βρεφοκρατούσας Παναγίας της 
Φανερωμένης που θεωρείται έργο του 
Ευαγγελιστή Λουκά. Επόμενος σταθμός μας 
το Μουσείο Μελιού “Άξιον Εστί”, όπου θα 
ξεναγηθούμε και θα δούμε τους χώρους 
παραγωγής και συσκευασίας μελιού, την 
έκθεση με αντικείμενα που αφορούν την 
μελισσοκομία και θα ενημερωθούμε για τη 
ζωή της μέλισσας και για τα προϊόντα της. 
Συνεχίζουμε για το Ναύπλιο, για ρομαντική 
βόλτα στο μοναδικό σύμπλεγμα από 
Φραγκικά, Ενετικά και Οθωμανικά μνημεία του 

κέντρου. Θα θαυμάσουμε το αναστηλωμένο 
κτίριο της πρώτης Βουλής των Ελλήνων, την 
πλατεία Συντάγματος, το κτίριο που στεγάζει 
το Αρχαιολογικό Μουσείο, την εκκλησία του 
Αγίου Σπυρίδωνow κ.ά. Ελεύθερος χρόνος 
για γεύμα. Άφιξη στο ξενοδοχείο THE GROVE 
SEASIDE HOTEL 4* στο Δρέπανο. Το βράδυ 
δείπνο.

2η μέρα: Βυτίνα - Δημητσάνα - Στεμνίτσα 
Ψάρι Άρκαδίας
Πρόγευμα μπουφέ και αναχώρηση για την 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές, 
περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • 
Διαμονή στο πολυτελές THE GROVE SEASIDE HOTEL 
4* στο Δρέπανο Άργολίδος • Μπουφέ πρωϊνό και 
δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Άρχηγός/
συνοδός • Άσφάλεια Άστικής ευθύνης & ταξιδιωτική 
με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν 
ως 75 ετών • Φ.Π.Ά.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο

Δεν περιλαμβάνεται:
O φόρος διαμονής € 7 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση

ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ: Στο ξενοδοχείο υπάρχουν 140 συνολικά δωμάτια, 
όλα με μπάνιο με σεσουάρ και προϊόντα περιποίησης, μίνι μπαρ, 
κλιματισμό, τηλέφωνο, δορυφορική TV, δωρεάν Wi-Fi και μπαλκόνι. 
Κάθε ένα με τις αποκλειστικές διακοσμητικές «πινελιές» του, έργα 
τέχνης και ποιοτικά minimal και κομψά έπιπλα, που, σε συνδυασμό 
με τους γήινους χρωματισμούς, προσδίδουν στο χώρο φιλοξενίας 
μοναδικό χαρακτήρα.

The Grove Seaside Hotel 4*
ΔΡΕΠΑΝΟ ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΠΑΡΟΧΕΣ: Μέσα σε μια ηλιόλουστη ατμόσφαιρα, 

το εξαιρετικό εστιατόριο του ξενοδοχείου προσκαλεί τους επισκέπτες 

να ξεκινήσουν ένα λαχταριστό γευστικό ταξίδι στη φημισμένη 

αυθεντική Ελληνική κουζίνα. Στο μπαρ της πισίνας θα συνοδεύσετε 

τις δροσερές σας στιγμές με κοκτέιλ, αναψυκτικά και ποτά που θα 

σας ξεδιψάσουν. Επίσης, λειτουργούν εξωτερικό πάρκινγκ, παιδική 

χαρά, πισίνα, γήπεδο τένις και διατίθενται ξαπλώστρες στην παραλία, 

επιτρέποντας στους επισκέπτες να απολαύσουν τον ήλιο με όλες τις 

ανέσεις.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή 

THE GROVE SEASIDE 4* 3 μέρες
22 - 24 Ιουνίου

Δίκλινο  220

3ο άτομο *  165

3ο άτομο 6 ως 12 ετών * 140

Μονόκλινο  320

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ. 
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές) με ημιδιατροφή 

THE GROVE SEASIDE 4* 21 - 24 Ιουνίου

Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων 2 νύχτες
Δίκλινο θέα κήπο 139
3ο άτομο * 36
3ο άτομο 2 ως 11 ετών * 24
4ο άτομο 2 ως 11 ετών * 24
Μονόκλινο θέα κήπο 122

Η Μονή Ελώνης 
ή Ελώνας είναι από τις 

γνωστότερες της Αρκαδίας και 
βρίσκεται στο φαράγγι του 

Δαφνώνα στην Κυνουρία, πάνω 
σε έναν κάθετο και ιδιαίτερα 

επιβλητικό κόκκινο βράχο 
σε υψόμετρο 433μ. Δίνει την 
εντύπωση ότι αιωρείται, ενώ 

η θέα κόβει την ανάσα.

ΒΥΤΙΝΑ - ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ - ΛΕΩΝΙΔΙΟ - ΜΟΝΗ ΕΛΩΝΗΣ

υπέροχη Βυτίνα, σε υψόμετρο 1033μ. στο 
Μαίναλο και μέσα στα τρεχούμενα νερά και τα 
έλατα. Χρόνος για καφέ και συνεχίζουμε για 
τη Δημητσάνα με την επιβλητική θέα, όπου 
θα έχουμε τη δυνατότητα, αν είναι ανοικτό, 
να επισκεφθούμε το υπαίθριο Μουσείο 
Υδροκίνησης (έξοδα ατομικά). Χρόνος για 
γεύμα και στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την 
παραδοσιακή Στεμνίτσα θα περπατήσουμε 
στα γραφικά σοκάκια του χωριού και θα 
δούμε το ηρώο των αγωνιστών του ’21. 
Συνεχίζουμε για το πρότυπο κέντρο γεύσεων 
και παραδοσιακών προϊόντων “Αρκαδιανή”, 
στο χωριό Ψάρι, όπου θα προμηθευτούμε 
παραδοσιακά προϊόντα με αγνά υλικά από το 
συνεταιρισμό γυναικών. Επιστροφή αργά το 
απόγευμα στο ξενοδοχείο. Το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Λεωνίδιο - Μονή Ελώνης - Πλάκα 
Άθήνα 
Πρόγευμα μπουφέ και αναχώρηση για το 
Λεωνίδιο. Ελεύθερος χρόνος για να κάνετε 
βόλτα στις παραδοσιακές γειτονιές του. 

Συνεχίζουμε για ένα από τα ομορφότερα και 
τα πλέον γνωστά μοναστήρια της Αρκαδίας, 
τη Μονή Ελώνης, που είναι χτισμένη με 
τέτοιον τρόπο σε κάθετο βράχο που δίνει 
στον επισκέπτη την εντύπωση ότι αιωρείται. 
Στη συνέχεια θα μεταβούμε στην Πλάκα 
Λεωνιδίου, παραθαλάσσια περιοχή με 
ψαροταβέρνες όπου θα έχουμε χρόνο 
για γεύμα. Επιστρέφουμε στην Αθήνα με 
ενδιάμεσες στάσεις.

Δημητσάνα. Ο παραδοσιακός οικισμός-
κόσμημα της ορεινής Αρκαδίας μέσα σε 

υπέροχο φυσικό σκηνικό.

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις 
με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο 
κεντρικό υπερπολυτελές Grand Serai 5* Lux • Μπουφέ 
πρωϊνό και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) 
• Άρχηγός/συνοδός • Άσφάλεια Άστικής ευθύνης & 
ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με 
πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Ά.

ΓΙΆΝΝΕΝΆ & ΖΆΓΟΡΟΧΩΡΙΆ

20

Στο κέντρο των Ιωαννίνων, εμπνευσμένο από την ένδοξη ιστορία 
της πόλης και με στοιχεία μιας εποχής αφιερωμένης στην ομορφιά, 
γεφυρώνει αρμονικά την μεγαλοπρέπεια με τις ταξιδιωτικές ανέσεις 
του σήμερα.

ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ζεστά και φιλόξενα ανατολίτικης αισθητικής, ιδανικά 
για όλους τους επισκέπτες της πόλης, όλα με αυτόνομο κλιματισμό 
και θέρμανση, ψυγείο με mini-bar, τηλέφωνο, ηλεκτρονική θυρίδα 
ασφαλείας, πρόσβαση Wi-Fi, τηλεόραση επίπεδης οθόνης, 
πολυέλαιους Swarovski, δάπεδο ξύλινο ή με μοκέτα, τηλέφωνο 
μπάνιου, στεγνωτήρα μαλλιών, μεγεθυντικό καθρέπτη, πολυτελή 
μπουρνούζια και παντοφλάκια. Κατόπιν ζήτησης χωρίς χρέωση: 
σίδερο, σιδερώστρα, πρέσα ρούχων, επιλογή μαξιλαριών.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει εστιατόριο, εντυπωσιακά σαλόνια με 
μπαρ, εξωτερική πισίνα με ομπρέλες και ξαπλώστρες, αίθουσες 
εκδηλώσεων και κέντρο Spa με θερμαινόμενη πισίνα jet, διάφορες 
αίθουσες θεραπείας, πλήρως εξοπλισμένο γυμναστήριο καθώς 
και σαλόνι αισθητικής, υπαίθριο χώρο στάθμευσης κ.α.

Grand Serai Congress & Spa 5* Lux

3η μέρα: Καλπάκι - Κόνιτσα
Μονή Μολυβδοσκέπαστης
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα. Ξεκινάμε για το 
ξακουστό Καλπάκι, όπου θα επισκεφθούμε 
το πολεμικό μουσείο, θα ενημερωθούμε με 
προβολή σλάϊντς και θα θαυμάσουμε τα μοναδικά 
εκθέματα από την εποχή του 1940. Επόμενος 
σταθμός μας η υπέροχη Μονή της Παναγίας 
της Μολυβδοσκέπαστης, ακοίμητος φρουρός 
της Ορθοδοξίας δίπλα στα Ελληνοαλβανικά 
σύνορα σε κοντινή απόσταση από την ένωση 
του Βοϊδομάτη και του Αώου. Το μεσημέρι θα 
μας βρει στην αμφιθεατρική Κόνιτσα που σφύζει 
από ζωή και ομορφιά κάτω από τον ορεινό όγκο 
της Πίνδου σε ένα φυσικό σκηνοθετικό μεγαλείο. 
Χρόνος για γεύμα και περίπατο στα καλντερίμια, 
στην πλακόστρωτη πλατεία και το φημισμένο της 
μονότοξο πέτρινο γεφύρι της (το 2ο μεγαλύτερο 
των Βαλκανίων). Επιστροφή, το βράδυ δείπνο 
μπουφέ. 

4η μέρα: Νησί - Μουσεία & Κάστρο Ιωαννίνων
Άθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για 
τον μώλο της λίμνης από όπου θα επιβιβαστούμε 
στα βαρκάκια (έξοδα ατομικά) για το Νησί της Κυρά 
Φροσύνης. Επίσκεψη (έξοδα ατομικά) στο σπίτι - 
μουσείο του Αλή Πασά όπου θα μάθουμε για την 
επαναστατική περίοδο, θα δούμε τον οντά με τις 
τρύπες των πυροβόλων όπλων που σκότωσαν τον 
Αλή και θα θαυμάσουμε αυθεντικά αντικείμενα 
και φορεσιές αλλά και εκπληκτικά έργα τέχνης 
της Ηπειρώτικης ασημουργίας. Επιστροφή για 

επίσκεψη στο κάστρο, το εμβληματικό μνημείο της 
πόλης που κτίστηκε στα χρόνια του Ιουστινιανού 
και που κατά την εποχή του Αλή Πασά επεκτάθηκε 
και αποτέλεσε το διοικητικό κέντρο όλης της 
περιφέρειας. Στο χώρο του θα θαυμάσουμε το 
Σουφαρί Σαράι, την ιππική σχολή, το Ασλάν Πασά 
Τζαμί (σήμερα εθνογραφικό μουσείο), τα μαγειρεία 
στην ακρόπολη του Ιτς Καλέ, το Βυζαντινό 
μουσείο αλλά και το εκπληκτικό (2016) Μουσείο 
Αργυροτεχνίας (μουσεία: έξοδα ατομικά). 
Επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις 
μέσω Ιόνιας οδού και γέφυρας Ρίου - Αντιρρίου.

Σημείωση: Στην 3ήμερη εκδρομή δεν 
περιλαμβάνεται η επίσκεψη στη Μονή 
Μολυβδοσκέπαστης - Κόνιτσα. Η επίσκεψη στο 
Καλπάκι πραγματοποιείται την 2η μέρα.

ΠΑΠΙΓΚΟ - ΚΑΛΠΑΚΙ - ΜΟΝΗ ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗΣ - ΚΟΝΙΤΣΑ
ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ - ΚΗΠΟΙ - ΧΑΡΑΔΡΑ ΒΙΚΟΥ - ΝΗΣΙ - ΜΕΤΣΟΒΟ

1η μέρα: Άθήνα - Μέτσοβο - Γιάννενα
Αναχώρηση 07.00 από Αθήνα μέσω Λαμίας - 
Δομοκού - Καλαμπάκας για το γραφικό Μέτσοβο, 
το φημισμένο βλαχοχώρι, γενέτειρα σπουδαίων 
εθνικών ευεργετών. Υπόδειγμα ορεινού οικισμού, 
που σφύζει από ζωή όλες τις εποχές του χρόνου, 
προσφέρει απλόχερα στους επισκέπτες του 
τόσες ομορφιές που δύσκολα απαντώνται σε 
αντίστοιχους προορισμούς. Ο ήχος από τις 
πηγές των νερών, τα γευστικά τυριά, η φοκλόρ 
ατμόσφαιρα δίνουν μια μοναδική πινελιά στην 
εμπειρία. Θα επισκεφθούμε την εκκλησία της 
Αγίας Παρασκευής με τα μοναδικά ξυλόγλυπτα 
στην πλατεία με τον τεράστιο πλάτανο. Μετά 
την Πινακοθήκη Τοσίτσα. Χρόνος για βόλτα στα 
μαγαζιά με τα ξυλόγλυπτα, τα υφαντά, τα τυριά και 
τα άλλα παραδοσιακά προϊόντα της περιοχής και 
βέβαια μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τις τοπικές 
σπεσιαλιτέ συνοδευόμενες από ντόπιο κρασί. 
Συνεχίζουμε μέσω εντυπωσιακής διαδρομής 
στη Νέα Εγνατία Οδό για τα Γιάννενα. Άφιξη και 
εγκατάσταση στο κεντρικό και υπερπολυτελές 
GRAND SERAI Congress & Spa 5* Lux. Το 
βράδυ δείπνο μπουφέ. 

2η μέρα: Άρίστη - Μεγάλο Πάπιγκο - Μονοδένδρι
Χαράδρα Βίκου - Κήποι
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ημέρα αφιερωμένη 
στα κάλλιστα των Ζαγοροχωρίων! Μέσω Αρίστης 
ανάβαση προς τα διάσημα αδερφάκια του 
Ζαγορίου, το Μεγάλο και το Μικρό Πάπιγκο με την 
επιβλητική Αστράκα να τα αγκαλιάζει σαν φύλακας 
άγγελος. Επίσκεψη στο Μεγάλο Πάπιγκο έναν από 

τους ομορφότερους παραδοσιακούς οικισμούς 
της χώρας με καλοδιατηρημένα λιθόκτιστα σπίτια 
και κτίρια. Χρόνος για καφέ και περίπατο στα 
καλντερίμια που οδηγούν σε ξωκλήσια και βρύσες. 
Συνεχίζουμε για το κεφαλοχώρι Μονοδένδρι. 
Εκεί, εκτός των άλλων, από την Μονή της 
Αγ.Παρασκευής, θα δούμε από ψηλά το φαράγγι 
του Βίκου, το βαθύτερο του κόσμου (Guinness 
1997). Θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα 
δρομάκια, θα δούμε αρχοντικά, το βιωματικό 
σχολείο και άλλα παραδοσιακά Ηπειρώτικα κτίρια. 
Χρόνος για γεύμα και αργότερα κατευθυνόμενοι 
προς τους Κήπους (ή Μπάγια Ζαγορίου) θα 
θαυμάσουμε τα πολυφωτογραφημένα γεφύρια 
του Κόκκορου και το τρίτοξο του Καλογήρου. 
Επιστροφή στις ανέσεις του ξενοδοχείου μας. Το 
βράδυ δείπνο μπουφέ.

Γιάννενα. Από τους πιο πολυπόθητους ελληνικούς 
προορισμούς, έχει χίλιους λόγους και τρόπους να μας 
εντυπωσιάζει…

Κι όμως, κάθε φορά βρίσκει και καινούριους! Τα αγαπημένα 
Γιάννενα και τα κοντινά Ζαγοροχώρια, ακόμα μία φορά 
αποδεικνύουν ότι δικαίως βρίσκονται στην κορυφή των 
προτιμήσεων…
Το ταξίδι σε αυτά τα μέρη δεν αφήνει κανέναν ασυγκίνητο, 
γοητεύει κάθε επισκέπτη και είναι σίγουρο ότι μόνο μια 
φορά δεν αρκεί. Θα θέλετε πάντα να επιστρέφετε σε αυτόν 
το σπάνιο και απαράμιλλης ομορφιάς τόπο.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

GRAND SERAI 5* Lux
3 μέρες

22 - 24 Ιουνίου
4 μέρες

21 - 24 Ιουνίου

Δίκλινο  285 389

3ο άτομο * 210 285

3ο άτομο ως 4 ετών * 100 125

3ο άτομο 4 ως 10 ετών * 175 230

Μονόκλινο  385 540

* 3ο άτομο: Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο.
Επιβάρυνση για Superior δωμάτιο: € 15 το δωμάτιο τη νύχτα.

Δυνατότητα κράτησης δωματίων για μετάβαση με δικό σας 
μέσον ΙΧ (χωρίς μεταφορές / εκδρομές)

Δίκλινο με πρωϊνό από € 149 / νύχτα

Δίκλινο με ημιδιατροφή από € 195 / νύχτα

Ζητήστε μας πληροφορίες

Δεν περιλαμβάνεται: 
 φόρος διαμονής € 10 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Στο Μέτσοβο μην παραλείψετε να 
δοκιμάσετε τις τοπικές σπεσιαλιτέ 
συνοδευόμενες από ντόπιο κρασί.

Η Μονή της Παναγίας της 

Μολυβδοσκέπαστης, ακοίμητος 

φρουρός της Ορθοδοξίας

δίπλα στα Ελληνοαλβανικά 

σύνορα.

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις 
με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο 
κεντρικό GRAND HOTEL DENTRO 3* στην Κόνιτσα • 
Μπουφέ πρωϊνό και σερβιριστό δείπνο καθημερινά 
(ημιδιατροφή) • Άρχηγός/συνοδός του γραφείου μας • 
Άσφάλεια Άστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις 
Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Ά.
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ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Σε απόσταση περπατήματος (700μ) από την 
κεντρική πλατεία της Κόνιτσας, το Hotel Dentro λειτουργεί όλο το 
χρόνο, με 24ωρη ρεσεψιόν, ιδιωτικό χώρο στάθμευσης.
ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ: Όλα του τα δωμάτια είναι εξοπλισμένα με 
κλιματισμό, επίπεδη τηλεόραση, ηχομόνωση, τηλέφωνο, 
μπαλκόνι ή βεράντα κ.α. Διαθέτει και δωμάτια για οικογένειες και 
ΑΜΕΑ.
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει καθιστικό cafe-bar και αίθουσα 
τηλεόρασης. Καθημερινά σερβίρεται μπουφές πρωινού στην 
αίθουσα πρωινού, με ποικιλία εδεσμάτων και τοπικών προϊόντων 
όπως και σπιτικές μαρμελάδες. Οι επισκέπτες μπορούν επίσης να 
απολαύσουν παραδοσιακά πιάτα στο εστιατόριο του ξενοδοχείου. 
Το ξενοδοχείο μπορεί επίσης να οργανώσει βόλτες με άλογα, 
ράφτινγκ, καγιάκ και πολλές ακόμα δραστηριότητες.

Grand Hotel Dentro 3*

Όσοι επιθυμούν μπορούν να επισκεφθούν το σπίτι 
της Χάμκως, δηλαδή της μάνας του Αλή Πασά των 
Ιωαννίνων στην Άνω Κόνιτσα για την οποία υπάρχουν 
αναφορές ότι είχε βαπτιστεί και χριστιανή κρυφά. 
Σήμερα είναι πλέον ένα ερειπωμένο συγκρότημα 
κτηρίων του 18ου και 19ου αιώνα με μια τεράστια 
αυλή. Το βράδυ σερβιριστό δείπνο.
3η μέρα: Μονή Μολυβδοσκέπαστης 
Μολυβδοσκέπαστο - Άρίστη - Μεγάλο Πάπιγκο
Γεφύρι Κόνιτσας
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και η μέρα μας 
αρχίζει με προσκύνημα, στην Ιερά Μονή 
Παναγίας Μολυβδοσκέπαστης, τον ακοίμητο 
φρουρό της Ορθοδοξίας δίπλα στα σύνορα, που 
ιδρύθηκε τον 7ο αιώνα από τον αυτοκράτορα 
Κωνσταντίνο Δ΄ Πωγωνάτο, καθώς επέστρεφε από 
εκστρατεία στη Σικελία. Συνεχίζουμε για το χωριό 
Μολυβδοσκέπαστο στις ανατολικές πλαγιές της 
Νεμέρτσικας, με την αυθεντική αρχιτεκτονική και 
φιλοξενία, όπου θα περπατήσουμε μέχρι την 
εκκλησία των Αγίων Αποστόλων, που αποτέλεσε 
έδρα της Αρχιεπισκοπής Πωγωνιανής από τα 
τέλη του 13ου αιώνα. Εδώ, μόλις 30 μέτρα από 
τα σύνορα θα απολαύσουμε την πανοραμική 
θέα στην περιοχή και τη συμβολή των ποταμών 
Αώου και Σαρανταπόρου. Θα δοκιμάσουμε 
εξαιρετικές πίτες στην πλατεία του χωριού και 
θα έχουμε την ευκαιρία να προμηθευτούμε αγνά 
προϊόντα από το πρατήριο του τοπικού αγροτικού 
- οινοποιητικού συνεταιρισμού. Αργότερα, μέσω 
Αρίστης κατευθυνόμαστε για το πιό διάσημο των 
Ζαγοροχωρίων, το Πάπιγκο! Μόλις αρχίσει κανείς 
να περπατά στα πανέμορφα πέτρινα σοκάκια 

νιώθει την ζεστασιά του φροντισμένου χωριού, τα 
μάτια δεν χορταίνουν εικόνες και το σώμα ζητάει 
να περπατήσει σε κάθε δρομάκι. Επιστροφή στην 
Κόνιτσα για επίσκεψη στο φημισμένο της μονότοξο 
πέτρινο γεφύρι (το 2ο μεγαλύτερο των Βαλκανίων). 
Το βράδυ σερβιριστό δείπνο.
4η μέρα: Κόνιτσα - Γεφύρι Κλειδωνιάς - Καλπάκι 
Άθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αποχαιρετούμε την 
φιλόξενη Κόνιτσα. Σύντομα θα βρεθούμε σε ένα 
ακόμα υπέροχο τοπίο όπου δεσπόζει το γεφύρι της 
Κλειδωνιάς που από το 1853 ενώνει τις όχθες του 
Βοϊδομάτη. Θα βγάλουμε μοναδικές φωτογραφίες 
και θα επισκεφθούμε το τοπικό κέντρο ενημέρωσης 
με τις εντυπωσιακές πληροφορίες για το Γεωπάρκο 
Βίκου - Αώου. Συνεχίζουμε για το ξακουστό Καλπάκι, 
όπου θα επισκεφθούμε το πολεμικό μουσείο και θα 
θαυμάσουμε τα ιστορικά εκθέματα από την εποχή 
του 1940. Επιστρέφουμε με ενδιάμεσες στάσεις 
μέσω Αντιρρίου - Ρίου στην Αθήνα με αναμνήσεις 
μοναδικές! 

2η μέρα: Μαστοροχώρια (Καστάνιανη 
Πυρσόγιαννη - Βούρμπιανη - Κεφαλοχώρι) & 
Κόνιτσα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε για ένα 
υπέροχο οδοιπορικό στα Μαστοροχώρια, τα μέρη 
των ξακουστών μαστόρων της πέτρας και του 
ξύλου, που από τον 17ο και για 3 περίπου αιώνες 
μεγαλούργησαν στα πέρατα. Θα επισκεφθούμε τρία 
από τα πιο σημαντικά, που όπως όλα διατηρούν 
μέχρι και σήμερα την αυθεντικότητα τους. Θα 
αρχίσουμε από την Καστάνιανη ή Καστανιά, το 
χωριό των 4 γεφυριών και των 17 ξωκκλησιών, 
που πρωτοχτίστηκε το 1018 και δεν χορταίνεις 
να περιδιαβαίνεις και να εξερευνάς. Κύριο 
χαρακτηριστικό της είναι τα ψηλά πέτρινα αρχοντικά 
ύψους μέχρι και 13 μέτρων, τα εξαιρετικά στενά 
καλντερίμια, οι εξαίσιες λίθινες τοιχοποιίες που την 
κάνουν να μοιάζει με σωστό λαβύρινθο. Συνεχίζουμε 
για την Πυρσόγιαννη που εναρμονισμένη πλήρως 
στο τοπίο, με δάση από βελανιδιές και πεύκα να την 
περιβάλλουν, εντυπωσιάζει με την παραδοσιακή 
αρχιτεκτονική και τα πέτρινα αρχοντόσπιτα της. 
Μας υποδέχεται η πέτρινη βρύση “Γκουμπές” που 
προσφέρει αδιάκοπα τα δροσερά νερά της στους 
οδοιπόρους στην πλατεία της Κόκα - Καρυάς, το 
σημείο αναχώρησης των μαστόρων για τις αποδημίες 
τους (το ξεκίνημα γινόταν πάντα την Τετάρτη μετά την 
Καθαρά Δευτέρα). Από εκεί, λιθόκτιστα δρομάκια 
οδηγούν στην πανέμορφη πέτρινη εκκλησία του 
Αγίου Γεωργίου με τα δίδυμα κωδωνοστάσια 
και την ατελείωτη θέα στο χωριό και τις γύρω 
πλαγιές και εφ’όσον σταθεί εφικτό, επίσκεψη στο 
εκκλησιαστικό μουσείο του Αγίου Νικολάου και το 

Μουσείο Πέτρας. Χρόνος για καφεδάκι δίπλα στην 
ξυλόσομπα και συνεχίζουμε για την Βούρμπιανη, 
ένα από τα μεγαλύτερα Μαστοροχώρια, τόπο 
καταγωγής σπουδαίων χτιστών και ξυλογλυπτών, 
αλλά και του ποιητή Τέλλου Άγρα. Περίπατος στα 
πέτρινα καλντερίμια, ανάμεσα στα επίσης πέτρινα 
σπίτια με τις κόκκινες, κεραμιδένιες στέγες. Την 
μικροσκοπική πλατεία σκεπάζει ένας μεγάλος 
πλάτανος και κοσμούν πέτρινες βρύσες. Θα 
ανηφορίσουμε για το Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου, 
όπου σώζεται το ξυλόγλυπτο τέμπλο του 16ου 
αιώνα και μια εικόνα του Αγίου Γεωργίου του 1747, 
έργο Χιοναδίτη αγιογράφου. Το μεσημέρι θα μας 
βρεί στο Κεφαλοχώρι που ιστορικά είναι συνέχεια 
της παλιάς Λυκόρραχης (Λούψικο). Χτισμένο 
μέσα στην απαράμιλλη ομορφιά της ηπειρώτικης 
φύσης, στη σμίξη του παραπόταμου της Λυγερής 
(Ντιβόικα) με το ποτάμι του Σαραντάπορου, εκεί που 
καταλήγουν τα νερά των Άνω και Κάτω Αρένων. 
Χρόνος για γεύμα και επιστροφή στην Κόνιτσα για 
να χαρούμε ακόμα ένα περίπατο στο κέντρο της. 

ΚΟΝΙΤΣΑ Εκεί όπου σμίγουν τα ποτάμια και τα γεφύρια. Η όμορφη 
ακριτική μας κωμόπολη, χτισμένη αμφιθεατρικά στην πλαγιά του 
όρους Τραπεζίτσα σε υψόμετρο 600 μ. “αγκαλιάζεται” από τρία 
ποτάμια. Τον Αώο, τον Βοϊδομάτη και τον Σαραντάπορο, διεθνώς 
διάσημα στους λάτρεις των extreme sports. 
Τα φαράγγια της “στεφανώνουν” τοξωτά πέτρινα γεφύρια. Ο Εθνικός 
Δρυμός Βίκου - Αώου, αναδεικνύει το φυσικό κάλλος της περιοχής 
μαζί με τα παραδοσιακά αξιοθέατα του τόπου..
Δείτε το σπίτι που μεγάλωσε ο Άγιος Παΐσιος αλλά και η μητέρα του 
Αλή Πασά, το ξωκκλήσι με την καθηλωτική θέα, προσκυνήστε την 
κλείδα του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού και τόσα μα τόσα ακόμα…

ΜΑΣΤΟΡΟΧΩΡΙΑ Η φύση και ο άνθρωπος, κατάφυτες πλαγιές και 
λαξευμένα πέτρινα χωριά, διάσπαρτες εκκλησίες και τοξωτά γεφύρια. 
Πέτρα και νερό, βουνό και ποτάμι, μαγευτική, ατέλειωτη θέα και 
αναζωογονητική, λυτρωτική ηρεμία.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή

GRAND HOTEL 
DENTRO 3*

4 μέρες
Άγ.Πνεύματος 
21 - 24 Ιουνίου

22 - 25 Άυγούστου

4 μέρες
18 - 21 
Ιουλίου

4 μέρες
27 - 30 

Σεπτεμβρίου

Δίκλινο 325 299 299

Μονόκλινο 395 375 365

Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο 
/ διανυκτέρευση.

Μια μοναδική ταξιδιωτική εμπειρία που θα 
ενεργοποιήσει όλες σας τις αισθήσεις με την 
ιστορία, την μοναδική φύση, τις εικόνες και 

τις γεύσεις της!

ΠΥΡΣΟΓΙΑΝΝΗ - ΒΟΥΡΜΠΙΑΝΗ
ΚΑΣΤΑΝΙΑΝΗ -ΚΕΦΑΛΟΧΩΡΙ

Ι.ΜΟ ΝΗ ΠΑΝΑΓΙΑΣ & ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΟ
ΠΑΠΙΓΚΟ - ΚΛΕΙΔΩΝΙΑ - ΚΑΛΠΑΚΙ

1η μέρα: Άθήνα - Κόνιτσα - Οικία Άγίου Παϊσίου - Άγία Βαρβάρα
Αναχώρηση 07.20 από Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις. Μέσω γέφυρας Ρίου 
- Αντιρρίου και Ιόνιας οδού, κατευθυνόμαστε για την Κόνιτσα. Άφιξη και 
επίσκεψη στο σπίτι που μεγάλωσε ο Άγιος Παΐσιος με τα πολλά κειμήλια 
και μετά στο “μπαλκόνι της Κόνιτσας”, το εκκλησάκι της Αγίας Βαρβάρας 
με την πανοραμική θέα στην περιοχή. Εδώ ο Άγιος είχε την πρώτη του 
Θεοψία και αργότερα έλαβε από την Παναγία τη Θεία Χάρη της Προνόησης. 
Θα προσκυνήσουμε στον Ιερό Ναό Αγίου Κοσμά του Αιτωλού και μετά 
περίπατος στην πανέμορφη πλατεία. Εγκατάσταση στο GRAND HOTEL 
DENTRO 3* μόλις 700 μέτρα από την κεντρική πλατεία. Το βράδυ 
σερβιριστό δείπνο.

Στην Κόνιτσα θα 
επισκεφθούμε το σπίτι που 
μεγάλωσε ο Άγιος Παΐσιος 
και το σημείο που είχε την 

πρώτη του Θεοψία!

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή

VALIA CALDA 2* sup 4 μέρες 21 - 24 Ιουνίου
Δίκλινο 295
3ο άτομο * 240
Μονόκλινο 355

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές του προγράμματος με 
πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο ξενοδοχείο VALIA 
CALDA 2* sup στο χωριό Περιβόλι • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο 
καθημερινά σε σερβιριζόμενο μενού (ημιδιατροφή) • Άρχηγός / Συνοδός 
• Άσφάλεια Άστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους 
εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Ά.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 1,5 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση

1η μέρα: Άθήνα - Λίμνη Πουρναρίου - Κάτω Άθαμάνιο
Βουργαρέλι - Άρτα
Αναχώρηση 07.15 από Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις και μέσω της 
γέφυρας Ρίου-Αντιρρίου. Περνώντας από το χωριό Πέτα, όπου έγινε 
η ιστορική μάχη με τους Τούρκους τον Ιούλιο του 1822, φτάνουμε 
στις Μελάτες, για να θαυμάσουμε το υπέροχο θέαμα της τεχνητής 
Λίμνης Πουρναρίου. Συνεχίζουμε με διαδρομή στο κάτω Αθαμάνιο. 
Στο Παλαιοκάτουνο θα επισκεφθούμε την Κόκκινη εκκλησία (13ου αι) 
που έχει πάρει το όνομα της από το χαρακτηριστικό κόκκινο χρώμα 
των πλίνθων της τειχοποιίας του Ναού. Επόμενος σταθμός μας το 
Βουργαρέλι, όπου θα θαυμάσουμε τη Μονή του Αγίου Γιώργη, 
εκκλησιαστικό μνημείο της προεπαναστατικής περιόδου, αφού εδώ 
κηρύχθηκε η επανάσταση των Τζουμέρκων τον Μάϊο του 1821. Χρόνος 
για γεύμα και το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο BYZANTINO 4* στην 
Άρτα. Το βράδυ δείπνο. 

2η μέρα: Άγναντα - Σπήλαιο Άνεμότρυπας
Πράμαντα - Μελισσουργοί
Μπουφέ πρόγευμα και ημέρα αφιερωμένη στα στολίδια των 
Τζουμέρκων! Μετά από σύντομη διαδρομή στην Εγνατία Οδό, ανάβαση 
για να φωτογραφίσουμε το πέτρινο μονότοξο γεφύρι της Πλάκας, το 
μεγαλύτερο και πιο εντυπωσιακό του είδους του στα Βαλκάνια και 
3ο μεγαλύτερο στην Ευρώπη! Σύμφωνα με τον θρύλο, για το χτίσιμο 
του χρησιμοποιήθηκαν χιλιάδες αυγά από την περιοχή και μαζί με 
ασβέστη “έγινε πορσελάνη, η συνδετική ουσία της πέτρας”. Μετά την 
κατάρρευση του 2015 και την αποκατάσταση του υπό την επίβλεψη 
του ΕΜΠ το 2019, σήμερα στέκει πάλι όρθιο και περήφανο! Μετά 
χρόνος για καφεδάκι στο κεφαλοχώρι των Αγνάντων και στη συνέχεια 

επίσκεψη στο ονειρικό σπήλαιο της Ανεμότρυπας (έξοδα ατομικά), το 
μοναδικό που το διαπερνά ποταμός σε ολόκληρο το μήκος του και 
πετρώματα που χρονολογούνται μεταξύ 12 και 15 εκατομμυρίων ετών. 
Ανάπαυλα για γεύμα στα γειτονικά Πράμαντα και αργότερα επίσκεψη 
στην αετοφωλιά των Τζουμέρκων, τους γραφικούς Μελισσουργούς για 
καφεδάκι, περίπατο, τοπικό τσίπουρο. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο. 
Το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Ναύπακτος - Άθήνα
Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για την Ναύπακτο όπου θα έχουμε 
χρόνο για περίπατο και γεύμα στο ίσως πιο γραφικό λιμάνι της χώρας, 
που το κυκλώνουν τα ενετικά τείχη - απολήξεις του Κάστρου, που 
όλοι το ερωτεύονται με την πρώτη ματιά. Μέσω της γέφυρας Ρίου 
επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.
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Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

BYZANTINO HOTEL 4* 3 μέρες
22 - 24 Ιουνίου

Δίκλινο Standard 229
Δίκλινο Deluxe 242
3ο άτομο Standard * 175
Μονόκλινο Standard 285
Μονόκλινο Deluxe 309

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές του προγράμματος με 
πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο BYZANTINO ΗΟΤΕL 
4* στην Άρτα • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) 
• Άρχηγός / Συνοδός • Άσφάλεια Άστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με 
καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Ά.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο.
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 7 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

στον Πυρήνα με 4x4!

ΛΙΜΝΗ ΠΟΥΡΝΆΡΙΟΥ - ΚΆΤΩ ΆΘΆΜΆΝΙΟ
ΒΟΥΡΓΆΡΕΛΙ - ΆΡΤΆ - ΝΆΥΠΆΚΤΟΣ

ΒΩΒΟΥΣΆ - ΣΆΜΆΡΙΝΆ - ΠΕΤΡΙΝΆ ΓΕΦΥΡΙΆ ΆΖΙΖ 
ΆΓΆ & ΖΙΆΚΆ - ΓΡΕΒΕΝΆ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΆΝΙΤΆΡΙΩΝ

Την είπαν Βάλια Κάλντα, που σημαίνει ζεστή κοιλάδα. Γιατί 
σε σχέση με τα γύρω υψόμετρα έχει άπνοια, σχεδόν καθόλου 
άνεμο, και είναι πιο ζεστά. Όλες οι κορφές τριγύρω είναι πάνω 
από 2000 μέτρα. Το βέβαιο είναι ότι θα βρεθούμε σε έναν 

βιότοπο ζαλιστικής ομορφιάς!
1η μέρα: Άθήνα - Καλαμπάκα - Μουσείο Φυσικής Ιστορίας - Περιβόλι
Αναχώρηση 07.00 από Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις για Καλαμπάκα. 
Ξενάγηση στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Μετεώρων και Μανιταριών 
(έξοδα ατομικά). Χρόνος για γεύμα και συνεχίζουμε προς το Ελευθεροχώρι, 
τη γέφυρα του Βενέτικου με προορισμό τα Γρεβενά που πολλοί τη 
χαρακτηρίζουν και ως “χώρα των μανιταριών”. Χρόνος για γεύμα και 
συνεχίζουμε προς το Ελευθεροχώρι, τη γέφυρα του Βενέτικου με προορισμό 
το Περιβόλι Γρεβενών, μέσα στον Εθνικό Δρυμό, 45 χιλιόμετρα από την 
πόλη των Γρεβενών και 14 χιλιόμετρα από τον Πυρήνα. Το Περιβόλι είναι 
ένα από τα τέσσερα βλαχοχώρια της Πίνδου μαζί με την Αβδέλα, τη Σμίξη, 
και τη Σαμαρίνα. Περικυκλωμένο από το δάσος και τις κορυφές της Πίνδου. 
Σε αυτό το μαγευτικό, αυθεντικό τοπίο, εγκατάσταση στο ξενοδοχείο VALIA 
CALDA 2* sup. Το βράδυ δείπνο.

2η μέρα: Βάλια Κάλντα (με 4x4) - Βωβούσα
Μπουφέ πρόγευμα και ημέρα αφιερωμένη στη Βάλια Κάλντα. Ξεκινάμε 
από το ξενοδοχείο μας με minibus και τζήπ 4x4 (έξοδα ατομικά / καιρού 
επιτρέποντος) για μία υπέροχη διαδρομή μέσα στη Βάλια Κάλντα, την 
παραμυθένια κοιλάδα της Πίνδου, όπου θα ενημερωθούμε για τη χλωρίδα 
και την πανίδα της περιοχής και με τη συνοδεία ειδικών οδηγών βουνού 
θα πεζοπορήσουμε μέχρι το Αρκουδόρεμα! Το μεσημέρι θα φθάσουμε στη 
Βωβούσα, το τελευταίο χωριό του Ανατολικού Ζαγορίου. Πέτρινα σπίτια, 
λιθόστρωτα σοκάκια, φροντισμένη πλατεία με πλατάνια και ο Αώος ποταμός 
που τη διασχίζει σε συνδυασμό με τη λιθόκτιστη γέφυρα, τα δάση οξυάς και 
πεύκου που περιβάλλουν το χωριό προσδίδουν μία ιδιαίτερη θεατρικότητα 
στο τοπίο. Αφού απολαύσουμε το χωριό και τις γεύσεις στις παραδοσιακές 
ταβέρνες του, θα φωτογραφηθούμε στη γέφυρα του Αλέξη Μίσιου (1748) 
και θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Πέτρινα γεφύρια - Σπήλαιο - Λάβδα - Σαμαρίνα
Μπουφέ πρόγευμα και αναχωρούμε για τα εντυπωσιακά και μεγαλόπρεπα 
πέτρινα γεφύρια του Αζίζ Αγά, κοντά στο Τρίκωμο. Ακολουθεί επίσκεψη 

στου Ζιάκα. Το πρώτο διαθέτει το μεγαλύτερο σε άνοιγμα τόξο, από τα 
σωζόμενα γεφύρια της Μακεδονίας, φτάνει τα 15μ. και έχει συνολικό 
μήκος 70μ. Μετά τις απαραίτητες φωτογραφίες, θα επισκεφθούμε το χωριό 
Σπήλαιο, όπου θα δούμε τη Μονή Κοίμησης της Θεοτόκου αξιόλογο δείγμα 
μεταβυζαντινής μοναστηριακής αρχιτεκτονικής. Αργότερα θα βρεθούμε στο 
χιλιοτραγουδισμένο χωριό της Σαμαρίνας, σε εντυπωσιακό τοπίο, ανάμεσα 
σε πυκνά δάση πεύκου, οξιάς και ρόμπολου. Βρίσκεται  στα 1.650 μ., το 
ψηλότερο χωριό των Βαλκανίων  με παραδοσιακές ταβέρνες και όμορφα  
καφέ. Χρόνος για γεύμα και περίπατο.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ 
δείπνο.

4η μέρα: Γρεβενά - Άθήνα
Μπουφέ πρόγευμα και χρόνος στην πόλη των Γρεβενών όπου μπορείτε 
να προμηθευθείτε ιδιαίτερα προϊόντα από τα τοπικά καταστήματα με βάση 
το μανιτάρι. Μέσω Καλαμπάκας επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες 
στάσεις.

https://cosmorama-travel.gr/
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1η μέρα: Άθήνα - Νεάπολη - Κύθηρα
Αναχώρηση 06:45 από Αθήνα με προορισμό την Νεάπολη, όπου θα 
επιβιβαστούμε στο πλοίο για τα πανέμορφα Κύθηρα. Άφιξη στο νησί της 
Αφροδίτης και ξεκινάμε με επίσκεψη στο μοναστήρι της Αγίας Μόνης. 
Βρίσκεται σε ένα από τα ψηλότερα βουνά του νησιού με πανοραμική θέα στο 
Μυρτώο πέλαγος. Συνεχίζουμε για την Αγία Πελαγία, ένα από τα μεγαλύτερα 
χωριά των Κυθήρων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο VENARDOS HOTEL 3*. 
Διανυκτέρευση.

2η μέρα: Λιβάδι - Χώρα - Καψάλι
Πρόγευμα μπουφέ και αναχώρηση για τις επισκέψεις της ημέρας. Με προορισμό 
το Λιβάδι, διασχίζουμε την επιβλητική, πέτρινη γέφυρα στο Κατούνι, χτισμένη 
επί Αγγλοκρατίας το 1822 και συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα του νησιού, τη 
Χώρα. Θα περιηγηθούμε πεζή στα στενά σοκάκια με τα κάτασπρα σπίτια, τα 
παλιά αρχοντικά και τα πολλά εκκλησάκια. Στο ενετικό Κάστρο, που δεσπόζει 
στο κέντρο της Χώρας, βρίσκεται το αξιόλογο Ιστορικό Αρχείο Κυθήρων. Αξίζει 
επίσης το Αρχαιολογικό Μουσείο, που βρίσκεται στην είσοδο της Χώρας. Στη 

συνέχεια θα κατηφορίσουμε προς το Καψάλι, το γραφικό λιμάνι, όπου θα 
έχουμε χρόνο για γεύμα και μπάνιο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
3η μέρα: Μονή Μυρτιδιώτισσας - Μυλοπόταμος - Ποταμός
Πρόγευμα μπουφέ και η μέρα μας ξεκινάει με επίσκεψη στη Μονή της Παναγίας 
της Μυρτιδιώτισσας, Η εικόνα της Παναγίας είναι το πολυτιμότερο κειμήλιο 
του νησιού και είναι η απανταχού προστάτιδα των Κυθηρίων. Βρίσκεται 
σε φυσικό βραχώδες άνοιγμα ανάμεσα σε μυρτιές και συνδέεται με πολλές 
τοπικές παραδόσεις και εκκλησιαστικά έθιμα. Ακολουθεί ο Μυλοπόταμος, 
ορεινό παραδοσιακό χωριό με πολύ πράσινο και τρεχούμενα νερά. Εκεί 
βρίσκεται ο καταρράκτης Νεράιδα (Φόνισσα), που θα θαυμάσουμε από κοντά 
και θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας γεύμα. Επόμενος σταθμός μας ο 
Ποταμός. Κεφαλοχώρι με όμορφα αρχοντικά και τα παραδοσιακά κτίρια που 
παραπέμπουν στη Μάνη. Αποκαλείται επίσης «της Κυράς το χωριό» εξαιτίας 
της εικόνας της Παναγίας από τα Ιεροσόλυμα που βρίσκεται στο ιερό ναό 
της Παναγίας της Ιλαριώτισσας και ήταν γνωστό ως το Villa Grande (Mεγάλο 
Xωριό). Χρόνος για περίπατο και αγορές στα τοπικά παραδοσιακά καταστήματα. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
4η μέρα: Άβλέμονας - Νεάπολη - Άθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αποχαιρετούμε το νησί με επίσκεψη στον 
Αβλέμονα. Παραθαλάσσιο χωρίο με μικρούς γραφικούς κολπίσκους καθώς 
και τον μικροσκοπικό κολπίσκο “Λουτρό της Αφροδίτης”, όπου νιώθεις λες και 
κολυμπάς σε ιδιωτική πισίνα, παρά στα πελαγίσια σύνορα του Αιγαίου με το 
Ιόνιο. Αξίζει να δούμε το “Καστράκι” ή “Καστέλλο” το ερειπωμένο φρούριο 
των Βενετών που κυριάρχησαν εδώ κατά τον Μεσαίωνα, δίχως ποτέ να πέσει 
στα χέρια των Οθωμανών. Μεταφορά στο λιμάνι, επιβίβαση στο φέρι μποτ, 
άφιξη στη Νεάπολη και επιστροφή για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.
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Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με πρωινό καθημερινά

BYZANTINO HOTEL 4* 4 μέρες 22 - 25 Ιουνίου
Δίκλινο 275
3ο άτομο * 240
3ο άτομο 4 ως 12 ετών * 205
Μονόκλινο 350

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο 
πούλμαν • Διαμονή στο VENARDOS HOTEL 3* στην Άγία Πελαγία •  
Εισιτήρια φέρι μποτ για Νεάπολη - Κύθηρα - Νεάπολη • Μπουφέ πρόγευμα 
καθημερινά • Άρχηγός /Συνοδός • Άσφάλεια Άστικής ευθύνης & ταξιδιωτική 
με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Ά.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο.

Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

To νησί της ουράνιας Αφροδίτης...
Έτσι το αναφέρει ο Όμηρος στο επικό του έργο, την Ιλιάδα, ενώ η Αφροδίτη, 
η θεά του Έρωτα, ταυτίζεται με το νησί και παίρνει το όνομα Κυθέρεια!

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Στα Κύθηρα στο πανέμορφο χωριό της Αγία Πελαγίας, 
με θέα τον Κάβο Μαλέα και την γειτονική Πελοπόννησο, το VENARDOS 
HOTEL, χτισμένο με παραδοσιακή αρχιτεκτονική, είναι έτοιμο να σας 
υποδεχθεί, κάνοντας τη διαμονή σας, αξέχαστη εμπειρία.
ΔΙΑΜΟΝΗ: Άνετα και πλήρως εξοπλισμένα δωμάτια, που διαθέτουν 
FREE WIFI σε όλους τους χώρους του ξενοδοχείου τηλέφωνο, δυνατότητα 
παροχής H/Y τηλεόραση, τηλέφωνο, ψυγείο, κλιματισμό, αυτόνομη 
θέρμανση, χρηματοκιβώτιο, μπάνιο, και βεράντες με θέα. Διαθέτουμε 
σουίτες με βεράντες με υπεροχή θεά στην θάλασσα.
ΠΑΡΟΧΕΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει αίθουσα πρωινού, εξωτερική 
πισίνα, σάουνα, τζακούζι, γυμναστήριο, δωρεάν WiFi και χώρο 
στάθμευσης.

Venardos Hotel 3*
Αγία Πελαγία - Κύθηρα
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Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

PORTO MANI SUITES 4*
5 μέρες

Άγίου Πνεύματος
22 - 24 Ιουνίου

Δίκλινο θέα θάλασσα 239

3ο άτομο 218

3ο άτομο ως 6 ετών 160

4ο άτομο ως 12 ετών 160

Μονόκλινο θέα θάλασσα 329

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο 
πούλμαν • Διαμονή στο πολυτελές PORTO MANI SUITES 4* στην 
Κυπάρισσο σε δωμάτια με θέα θάλασσα • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο 
καθημερινά (ημιδιατροφή) • Άρχηγός/Συνοδός • Άσφάλεια Άστικής ευθύνης 
& ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Ά.

Δεν περιλαμβάνονται:
• Εισιτήρια εισόδων • O φόρος διαμονής € 7 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Ολόγυρα παραμένει σαν άθικτη η Ιστορία της υπερήφανης και ανυπότακτης 
Μάνης. Οχυρωμένοι οικισμοί με καστρόσπιτα και πύργους να υψώνονται
λιτά και απέριττα με φόντο τον μυθικό Ταΰγετο, μεγαλοπρεπείς 
κατακόρυφους βράχους και το απέραντο γαλάζιο της Μεσογείου. 

1η μέρα: Άθήνα - Γύθειο - Κότρωνας - Λάγια - Porto Mani 
Αναχώρηση 07.50 από Αθήνα με ενδιάμεση στάση για καφέ προς τη 
Λακωνική Μάνη. Πρώτο μας υποδέχεται το πανέμορφο Γύθειο, αρχαίο 
και σημερινό επίνειο της Σπάρτης στο μυχό του Λακωνικού κόλπου με 
νεοκλασικά σπίτια που σκαρφαλώνουν αμφιθεατρικά στην πλαγιά του 
λόφου “Ακούμαρο”. Επίσκεψη στο κατάφυτο νησάκι Κρανάη, εδώ όπου 
πέρασαν τη νύχτα τους ο Πάρης και η Ωραία Ελένη πριν φύγουν για την 
Τροία και φωτογραφίες μπροστά στον Πύργο Τζανετάκη. Μπαίνοντας 
στην προσηλιακή Μάνη, μας υποδέχεται ο Κότρωνας, ο μεγαλύτερος 
παραθαλάσσιος οικισμός σε μαγευτικό όρμο, στη θέση της αρχαίας 
Τευθρώνης, που σήμερα βρίσκεται κάτω από τα νερά. Μέσω διαδρομής 
που αποπνέει μία απόκοσμη γοητεία, γεμάτη καστρόσπιτα και χωριά 
“κρεμασμένα” στις πλαγιές, συνεχίζουμε για τη Λάγια, έναν από 
τους αρχαιότερους οικισμούς της Μάνης. Προσκύνημα στην ιδιαίτερη 
εκκλησία της Κοιμήσεως της Θεοτόκου και νωρίς το απόγευμα, άφιξη και 
εγκατάσταση στο PORTO MANI SUITES 4* στην Κυπάρισσο της περιοχής 
Αλίκων. Δείπνο με τοπικά εδέσματα.

2η μέρα: Κυπάρισσος - Ταίναρο - Βάθεια - Γερολιμένας - Κοίτα
Πρόγευμα μπουφέ με αγνά τοπικά προϊόντα και αρχίζουμε τις επισκέψεις 
μας από την Παναγίτσα στον οικισμό της Κυπάρισσου, εδώ που ήταν το 
λιμάνι της αρχαίας Καινήπολης. Κατευθυνόμενοι για το ακρωτήριο Ταίναρο 
θα διακρίνουμε τα αρχαία λατομεία μαρμάρων. Είναι ο τόπος των μύθων 
της αρχαίας Λακωνίας, με το ιερό του νεκρομαντείου του Ποσειδώνα και 
του ψυχοπομπείου - καθόδου στον Άδη. Εδώ θα δούμε και το περίφημο 
ψηφιδωτό “Άστρο της Αριάς” στα ερείπια αρχαίας έπαυλης. Συνεχίζουμε 
για την πυργούπολη της Βάθειας, το κατ’ εξοχήν σύμβολο και πιο διάσημο 
οχυρωμένο οικισμό της Μάνης. Αργότερα θα έχουμε χρόνο για γεύμα 
στον ειδυλλιακό Γερολιμένα με το μαγευτικό παραθαλάσσιο σκηνικό και 
μετά θα περπατήσουμε στον οικισμό της Κοίτας της “Πολυπυργούς”, 
ανάμεσα στα πάμπολλα πυργόσπιτα για να πάρουμε την αίσθηση της 
νοοτροπίας και της ιστορίας του τόπου. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. 
Το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Άλικα - Δυρός - Λιμένι - Άρεόπολη - Σπάρτη - Άθήνα 
Πρόγευμα μπουφέ με αγνά τοπικά προϊόντα. Προορισμός μας τα σπήλαια 
του Δυρού ή “Βλυχάδας” (έξοδα ατομικά) όπου η βαρκάδα ανάμεσα 
σε σταλακτίτες και σταλαγμίτες είναι μια εμπειρία αξέχαστη. Μετά, το 
γραφικό Λιμένι όπου χρόνος για καφέ και η Αρεόπολη, η αετοφωλιά των 
Μαυρομιχαλέων, όπου θα περιηγηθούμε στο διατηρητέο ιστορικό κέντρο, 
στο Ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρχών, την πλατεία 17ης Μαρτίου αλλά και 
τον ξυλόφουρνο της Μηλιάς, τον παλαιότερο της Πελοποννήσου! Χρόνος 
για γεύμα (έξοδα ατομικά) και μέσω Σπάρτης, επιστρέφουμε στην Αθήνα.

ΚΟΤΡΩΝΆΣ - ΛΆΓΙΆ - ΒΆΘΕΙΆ - ΤΆΙΝΆΡΟ 
ΚΥΠΆΡΙΣΣΟΣ - ΆΛΙΚΆ - ΓΕΡΟΛΙΜΕΝΆΣ - ΚΟΙΤΆ 

- ΆΡΕΟΠΟΛΗ - ΓΥΘΕΙΟ

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr


Για περισσότερα ταξίδια, ιδέες περιηγήσεων, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας:

ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
Σίνα 14 & Ακαδημίας

1ος όροφος, 
106 72, Αθήνα

Τηλέφωνο: 2103642707
info@cosmorama.gr 

ΓΡΑΦΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ
Αγίας Σοφίας 15, 

54 623, Θεσσαλονίκη
Τηλέφωνο: 2310230555

alexandridou@cosmorama.gr

ΩΡΑΡΙΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΔΕΥΤΕΡΑ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

09:30 ~ 17:30
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https://cosmorama-travel.gr/
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